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Березнівщина – перлина українського Полісся : краєзнавчий бібліографічний 

посібник, випуск 9/ КЗ «Березнівська міська публічна бібліотека», сектор довідково-

інформаційного обслуговування. - Березне, 2022. – С. 66. 

 

Краєзнавчий бібліографічний посібник присвячений Березнівській міській 

територіальній громаді. У виданні представленні матеріали, що розповідають про 

пам’ятки історії та культури, про видатних діячів та письменників краю, відомих 

постатей, пов’язаних із Березнівщиною. 

       Видання містить покажчики: іменний, назв творів друку та назв періодичних видань. 

       Покажчик розрахований на краєзнавців, викладачів, студентів, учнів та всіх 

зацікавлених історією Березнівщини. 
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Вступ 

 
Березнівська міська територіальна громада розташована у східній частині 

Рівненської області. Площа становить 1,187 тис.кв.км  

Відстань від м.Березне до обласного центру – 66 км, до залізничної станції Моквин – 20 

км. 

На півночі територія громади межує із Сарненським районом Рівненської області, 

на сході – з Житомирською областю, на півдні – з Гощанською  та Соснівською 

селищними територіальними громадами Рівненського району Рівненської області, на 

заході – з Малолюбашанською та Малинською сільськими  територіальними громадами 

Рівненського району Рівненської областіУ складі Березнівської територіальної 

громади: Березне, Балашівка, Лінчин, Михалин, Сівки, Бистричі, Білка, Підгало, Велике 

Поле, Велика Купля, Замостище, Яблуне, Вітковичі, Голубне, Городище, Орлівка, 

Грушівка, Ведмедівка, Вільхівка, Грушівська Гута, Ялинівка, Друхів, Зірне, Кам’янка, 

Антонівка, Кургани, Моквин, Новий Моквин, Поліське, Озірці, Прислуч, Колодязне, 

Хотин, Тишиця, Богуші, Князівка, Яцьковичі. 

 

 
 

Історія громади 
Березнівщина - край з унікальними можливостями для розвитку і поширення 

туризму, оскільки тут гармонійно поєднуються багата культурно-історична спадщина, 

мальовнича неповторна природа, щира гостинність мешканців краю і родюча земля. 

 Ще наприкінці ХІХ ст. на околиці Березного археологи виявили рештки 

давньоруського городища ХІ-ХІІІ ст. Давні літописи повідомляють, що в середині XI ст. 

на річці Случ були добре укріплені міста-фортеці. 

Татарська навала 1240-1241 pp. перешкодила розвитку й об'єднанню українських земель. 

Галицько-волинський князь Данило Романович був змушений визнати залежність від 

Орди. Проте він провадив активну підготовку до подальшої боротьби з татарами, 

організовував походи на прикордонні землі по руслах річок Случ і Горинь, будував 

укріплення і шукав союзу із Заходом, зокрема з римським папою Інокентієм IV. Завдяки 

цим походам князя Данила трапляється назва Андріїв, як володіння "крупнейшего 

воеводы княжеского Андрея Дворского". 

  Перша достовірна письмова згадка про Андріїв датується 1445 p. Землі Волинської 

Русі, зокрема і місто Андріїв як спадкове володіння, завдяки династичному зв'язку 

Дмитра-Любарта з Романовичами перейшли під його безпосередню владу і набули 

статусу удільного князівства в складі Великого князівства Литовського. 

У 1452 р. в документах згадується Березнівський повіт, де Андріїв виконував функцію 

https://gromada.info/gromada/bereznivska/#7145
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адміністративного осередку. 

               До 1700 року містечко мало назву Андріїв. Із середини XVI от. паралельно 

вживаються назви Андріїв і Березне. Наприклад, в документі від 15 березня 1584 р. 

зафіксовано: "Березне, або Андріїв". Пізніше містечко стали йменувати Береженою, 

Бережним, а в XIX ст. закріпилася назва Березне. 

               Після Люблінської унії містечко Андріїв увійшло до складу Луцького повіту 

Волинського воєводства. В цей час в Андрієві для католиків було збудовано костел, який 

належав Тучинській парафії. Жителів містечка змушували насильно приймати 

католицтво, оскільки православних не допускали до управління містом. У той час 

містечко належало до володінь князя Головні-Острожецького (князі Острожецькі 

отримали свою назву від села Остріжця поблизу Луцька; князі Острозькі - від міста 

Острога). 

                У 1677 р. набіги татар призвели до того, що містечко було спалене, більшість 

жителів знищено, лише небагатьом вдалося врятуватися в лісах. До того ці роки були 

позначені природними катастрофами. На початку XVIII ст. в Андрієві залишилося тільки 

90 мешканців. 

               У першій половині XIX ст. у містечку починає розвиватися промисловість. На 

початку 40-х років уже діяли три шкіряних підприємства, миловарний завод, суконна 

фабрика з фарбувальним цехом і невелике залізоробне підприємство. 

Вигідне географічне положення на річковому шляху сприяло подальшому його розвитку. 

Загальне пожвавлення економічного життя у Березному супроводжувалося розвитком 

торгівлі. З 1843 р. тут щорічно відбувалося 12 одноденних і 3 кількаденних ярмарків. 

У пореформений період містечко продовжувало розвиватися. У 80-х роках було 

побудовано ґуральню, пивоварний завод, водяний млин, сукновальню на річці Случ, два 

тартаки, цегельний завод, два парових млини. Крім новозбудованих на Случі працювало 

ще кілька водяних млинів. 

               З уведенням в дію у вересні 1885 р. залізниці, що з'єднала Рівне з Лунінцем, 

ситуація змінилася. Цей вид транспорту, на який було перенесено майже весь 

вантажопотік, став основним. Водний шлях втратив своє колишнє значення основної 

транспортної магістралі. Сплав лісу і рух торгових суден по Случі поступово 

призупинився. Внаслідок цього Березне, яке знаходилося порівняно далеко - 18 верств від 

залізниці, перестало бути торговим центром і річковим портом. Підприємства 

закривалися, а ті, що були знищені чи пошкоджені пожежами, не відбудовувалися. 

Березне стало звичайним селом. Лише за традицією його продовжували йменувати 

містечком. У XX ст. Березне хоча й втрачає своє економічне значення, але в судово-

адміністративному підпорядкуванні стає другим повітовим містом після Рівного. 

Круговерть громадянської війни (досить широко відображена в "Історії міст і сіл 

Української РСР") завершилася підписанням в 1921 р. Ризького договору між РСФСР і 

Польщею. Березне у складі західної частини Волині відійшло до Речі Посполитої. 

За часів польської окупації містечко було центром Березнівської гміни Ровенського 

повіту. 1 січня 1925 р. з нього було вилучено Деражне, Степань, Березне, Людвипіль та 

утворено з них Костопільський повіт. Колишню Березнівську волость поляки поділили на 

дві гміни - Березнівську і Людвипільську. 

                Більше половини мешканців Березного (440 дворів) займалися сільським 

господарством. До містечка належало також 165 хутірських господарств. Духовні 

потреби березнівчани могли задовольняти у православному храмі, римо-католицькому 

костелі, п'ятьох невеличких синагогах. 

                 Особливістю містечка Березне, яка виокремлювала його серед інших міст 

Волині, був національний і релігійний склад населення. За даними 1927 р., тут проживало 

2900 міщан (без жителів, які мали земельні наділи), з них українців - 1,3 %, поляків - 4,3 

%, росіян - 0,4 %, німців - 0,4%, чехів - 0,6 %, євреїв - 93 %. У Березному була одна з 

найміцніших єврейських общин на Волині. Вона мала, як і повсюдно в Польщі, закритий 

характер. На першому плані була іудейська віра і пов'язана з нею релігійна організація 
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(гміна). Важливу роль в громадському житті євреїв відігравала мережа власних 

культурних і громадських організацій. У Березному найвідомішим було відділення 

товариства "Тарбут", яке ставило за мету введення в єврейських школах мови ідиш і 

утримувало мережу власних освітніх центрів. На початку 20-х років уся торгівля і 

ремесло знаходилися під контролем євреїв. У той період розпочинаються дії католиків і 

православних щодо обмеження ролі й доходів євреїв. 

                 Найважливішим кроком було створення спілок селян і споживачів, які 

продавали і суповували сільськогосподарські продукти без посередництва єврейських 

купців. Виникали промислові заклади і ремісничі майстерні, фундаторами яких були 

християни. В 1934 р. в гміні функціонувало понад 60 нелегальних майстерень кравців-

селян. 

                У подальшому доля тисяч осіб єврейської національності була трагічною - їх 

по-варварському винищили німецько-фашистські окупанти. 

У 20-30 pp. в Березному діяли різні гуртки, організації революційного спрямування, які 

виступали проти польської влади. Члени організації "Українське національне 

відродження", створеної Т. Бульбою-Боровцем, більшість членів "Просвіти" боролися 

проти поляків, комуністів і Червоної армії за створення незалежної демократичної 

держави. 

               Великий внесок у розвиток національно-визвольного руху в краї зробив 

осередок "Просвіти", заснований священиком Української Автокефальної церкви отцем 

Миколою Буховичем. Відомим діячем "Просвіти" був і директор української семирічної 

школи Микола Романкевич. 

               Просвітяни організували читальню, хор, драматичний гурток. У страшному для 

України 1933 р. члени осередку зібрали мешканців Березного і розповіли про голод в 

УРСР. Для допомоги голодуючим було зібрано кілька підвід зерна. Проте радянські 

прикордонники не пропустили валку, запевнивши супроводжуючих, що ніякого голоду в 

Радянській Україні немає. В 1938 р. поляки розігнали "Просвіту". 

У період фашистської окупації у руслі національно-визвольного руху діяли загони Тараса 

Боровця (Т. Бульби), пізніше до цієї боротьби долучилися загони УПА (С. Бендери). 

Після визволення 10 січня 1944року краю розпочався період відбудови народного 

господарства. В громаді розвивалася промисловість і сільське господарство. 

Створювалися заклади культури та освіти. Нині в громаді діють 10 промислових 

підприємств, 19 сільськогосподарських підприємств, 241 підприємство торгівлі. У 1999 р. 

в м. Березному введено в дію першу в Україні сірникову фабрику, яка виробляє 

продукцію найвищого ґатунку. В с. Моквин функціонує паперова фабрика. Промислові 

підприємства громади випускають сірники, папір,  спирт-сирець, масло тваринне, брус 

стопорний, продукти харчування. В громаді є 56 освітніх закладів, 89 закладів культури. 

У грудні 2000 р. Верховна Рада України надала Березному статус міста. 

                Подорожуючи Рівненщиною, варто відвідати дендрологічний парк, що 

знаходиться на території Березнівського лісового коледжу. Його було закладено у 1979 p. 

на площі 30 га. Дендропарк створювали кропіткою працею впродовж двадцяти років 

ентузіасти, студенти та викладачі Березнівського лісового коледжу. Таким чином, було 

зібрано близько 900 видів і форм деревних рослин. У парку представлені кращі зразки 

рослинності різних регіонів країн і континентів. 

                Сьогодні у парку 7 км оглядових доріжок. В основі розміщення колекцій дерев і 

чагарників - поєднання ботанічно-географічного й систематичного принципів.                   

Групування за родами і видами в межах певного регіону дає змогу легко орієнтуватися, 

порівнювати видові й формові особливості рослин і, зокрема, отримати уявлення про 

дендрофлору певного регіону. Враховано також декоративний ефект від сумісного 

зростання тих чи інших видів, форм і родів. У структурі парку виокремлено декоративні 

ділянки: вхідну частину, модульний сад, березовий гай, кам'янистий сад, сірінгарій, сад 

витких рослин, колекцію вербових, сад жасмину, ділянку пам'ятних посадок. Зокрема у 

березовому гаю зібрано 45 видів і форм берези з різних континентів, у саду жасмину - 
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близько 25 його видів і сортів, у сірінгарії - 24 види бузку, у ділянці збірних екзотів - 40 

видів дикорослих троянд, 20 видів глоду тощо. 

                   Серед рослин Північної Америки, яких у колекції парку близько 200 видів, 

слід назвати клен сріблястий, акацію мексиканську, різновиди американської сосни, 

ялини, туї західної; серед рослин японсько-китайського регіону (колекція нараховує 105 

видів) - модрину і вільху японські, яблуню Цумі, грушу Каллера, колекції спіреї, 

барбарису, кипарисових.. 

 

КОРИСНІ КОПАЛИНИ 
 

В східній частині громади, поблизу сіл Балашівка, Яцьковичі, в межах 

Українського кристалічного щита, містяться численні родовища різнокольорових 

гранітів  . Ці кристалічні породи - цінний будівельний, декоративний і облицювальний 

матеріал. Запаси кам'яних матеріалів на території громади практично не обмежені. 

Найпоширенішими корисними копалинами є піски. Поблизу сіл Зірне, Князівка,Хотин є 

запаси глини. Незначні родовища каоліну є біля сіл Вітковичі та Князівка.  Паливні 

корисні копалини представлені покладами торфу поблизу сіл Зірне та Вітковичі. 

 

Кліматичні умови 

 
Клімат Березнівщини – помірно-континентальний, порівняно вологий і теплий. 

Зима – м’яка, з частими відлигами, літо – тепле, з достатньою кількістю вологи. Клімат 

громади формується під впливом ряду факторів. Один з головних – географічна широта. 

51 паралель ділить громаду на дві рівні частини. Від цього залежить кількість сонячного 

тепла і світла, що потрапляє на земну поверхню. Сумарна радіація на рік на території 

громади становить 92,7 ккал/см2. 

Другий важливий фактор – атмосферна циркуляція, тобто переміщення повітряних 

мас. На території Березнівщини переважають західні вітри, що прямують з Атлантики, 

рідше проникають сюди вітри з півночі, сходу і південного сходу – це континентальні 

вітри, що приносять взимку холодну суху погоду, а влітку – жарку суху погоду. Ще рідше 

проникають сюди повітряні маси із Середземномор’я, що приносять вологу взимку та 

опади влітку. Атмосферна циркуляція пов’язана з переміщенням над територією району 

циклонів і антициклонів. 

 

Туристичні обʼєкти 
 

1. Березнівський краєзнавчий музей. 

Березнівський краєзнавчий музей засновано у 1979 році як відділ обласного 

краєзнавчого музею. Відкриття музею відбулось 9 травня 1981 р. Будинок, в якому 

розміщено музей, збудовано польським поміщиком Михайлом  Малинським у 1901-1903 

рр.  В 40-50-х роках ХХ ст. в  будівлі  розмістилось районне відділення НКВС, а в підвали  

будинку окупаційна радянська влада доставляла українських патріотів для вирішення їх 

подальшої долі перед відправкою до таборів Сибіру.  

На сьогоднішній день колекція музею нараховує понад 10 тис.експонатів. Це 

пам’ятки матеріальної та духовної культури. Серед них – рідкісні стародруки, світлини та 

документи; етнографічна та  нумізматична колекції, предмети побуту та ремесел.   

Один із залів музею відведено під виставки сучасного декоративно-прикладного 

мистецтва. Щороку відвідувачів музею приваблюють  художні та персональні виставки 

майстрів та народних умільців різних жанрів ужиткового та декоративно-прикладного 

мистецтва:  гончарства, лозоплетіння, ткацтва, вишивки, народної іграшки, різьби по 

дереву, чеканки, флористики.      

В 2011 році фахівці музею ініціювали  проект «Велика Волинь: історія, культура, 

постаті», в рамках якого вийшли друком три видання під назвою «Літопис 
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Березнівщини» (2011, 2015, 2017 роки). В збірник ввійшли праці науковців, краєзнавців, 

фольклористів, етнографів та матеріали, що відображають сучасний стан дослідження 

Українського Полісся – Березнівщини.      

2. Березнівський дендрологічний парк загальнодержавного значення. 

Парк заснований Березнівським лісовим коледжом 1979 року з метою збагачення, 

збереження місцевих та інтродукованих видів і різновидностей дерев та чагарників, а 

також формування бази науково-дослідницьких робіт з вивчення і збагачення лісової 

флори в Українському Поліссі. 

13.02.1989 парк віднесено до державних дендрологічних парків України. 

Він має площу 29,5 га, нараховує 1150 видів дерев і чагарників, в тому числі 890 

видів і форм деревних рослин. 

В колекціях дендропарку найбільше видів за походженням із Китаю, Японії, Кореї 

(157 видів), Північної Америки (196), Європи (153), Далекого Сходу (100), Кавказу (48), 

Середньої Азії (54). 

В парку 7 км оглядових доріжок. В основу розміщення дерев і чагарників 

покладене поєднання ботанічно-географічного та систематичного принципів. Наприклад, 

у березовому гаю зібрано 45 видів і форм берези з різних континентів, у саду жасминів – 

близько 25 видів і сортів, у сірінгарії – 24 види бузку, на ділянці зібраних екзотів – 40 

видів дикорослих троянд, 20 видів глодів та ін. 

Серед рослин Північної Америки (їх в колекції парку близько 200 видів) цікаві 

клен сріблястий, акація мексиканська, різновиди американської сосни, ялини, туї 

західної. Серед рослин Японо-Китайського регіону – модрина японська, вільха японська, 

груша Каллера. 

Березнівський дендропарк створений завдяки зусиллям і ентузіазму викладачів і 

студентів Березнівського лісового коледжу. 

3. Зірненський парк – памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення. 

Зірненський парк – памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 

заснований 1905 року, а вище згаданий статус отримав відповідно до рішення Рівненської 

обласної ради у 1972 році. 

Парк нараховує біля 80 видів чагарниково-деревних порід, серед яких  сосни 

Веймутова, чорна, смолиста та жовта, ялини сибірська та шорсткувата, модрини 

європейська та польська, клени сріблястий та гостролистий, різнолиста форма дуба 

звичайного. На його території також збереглося кілька мурованих будівель кінця ХІХ - 

початку ХХ ст., виконаних у західноєвропейському стилі (шале) з домішком модерну. На 

одній з окраїн парку стоїть незвичайна цегляна водонапірна башта (висота близько 25 м), 

яка є пам’яткою історії місцевого значення. 

4. Музей історії села Бистричі. 

Музей історії села Бистричі Бистрицького ліцею Березнівської міської ради  

створений в І985 році. 1995 року шкільному музею присвоєно звання «Народний». В 

музеї представлені експозиції, присвячені подіям Другої Світової війни на Поліссі, 

матеріали про Тараса Бульбу-Боровця, етнографічна колекція, інтер’єр старої кузні та 

інші 

5. «Урочище «Брище» – загальнозоологічний заказник загальнодержавного 

значення. 

Заказник створений у 1974 році для охорони умов відтворення та проживання 

одного з найбільших в області поселень бобрів по берегах р. Бобер та угруповань 

болотно-лісової рослинності, властивої для Поліської зони. Статус загальнодержавного 

значення отримав 1983 року. Територія заказника разом з усіма об’єктами природи, що на 

ньому, знаходиться в межах 16 кв. Князівського лісництва Березнівського держлісгоспу, 

займає площу 100 га та представляє собою угіддя мішаного лісу з багатим підліском, а в 

пониззях із залишками старого лісу  з величезних дубів, вільх, осик по берегах р. Бобер, 

притоки р. Случ, куди в 1965 році завезено і випущено 20 особин бобрів. Бобри в цих 

умовах добре розмножилися і згодом переселилися вниз по річці. Крім бобрів, тут живуть 
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лосі, дикі свині, косулі, видри, зустрічаються рисі. З рідкісних представників флори 

зустрічається комонник малий, борідник Прейса, астролаг пісковий. Види болотного 

різнотравʼя – осока, півники болотні, зозулин цвіт, фіалка болотна. 

6.Державний загальний зоологічний заказник місцевого значення "Брище" (площа 

850 га) – Князівське та Бобрівське лісництво.  

Створений з метою збереження бобрових поселень, водоплаваючої дичини, 

угрупувань лісово-болотної рослинності, властивої для зони Полісся. 

На державному рівні перебуває 97 об’єктів культурної спадщини, з них- 29 

пам’яток археології, 49 - пам’яток історії, 6 - монументального мистецтва, 13 - пам’яток 

архітектури та містобудування. 

Протягом 2005-2009 рр. пам’ятки археології Березнівщини досліджувались 

кандидатом історичних наук Г.В.Охріменком, місцевими пошуковцями та краєзнавцями. 

Матеріали досліджень ввійшли до книг «Археологічна спадщина Яна Фітцке»(Луцьк, 

2005р.), «Кам’яна доба на території північно-західної України (ХІІІ-ІІІ тис. до 

н.е.)»(Луцьк, 2009р.) 

На околицях сучасних сіл Більчаки, Голубне, Губків, 

Маринин і сьогодні знаходять пам'ятки, що доводять факт 

існування у ХІ-ХІІІ ст. на цій території давньоруського 

городища. Проте, обминувши його залишки, потрапляємо до 

підніжжя піщаної гори, яку в народі назвали Дзвонецькою. 

Місцеві жителі розповідають, якщо в сонячну погоду 

прикласти вухо до землі, то можна почути відгомін дзвонів. 

На Дзвонецькій горі є давня козацька могила - великий 

кам'яний хрест, який неначе похилився від тяготи століть, 

звеличуючи її вигляд. 

Найдавнішим храмом Березнівського району є церква Різдва 

Богородиці у с. Друхів, збудована в 1793 р. За історичними джерелами, 

дещо пізніше, в 1801 р., на кошти парафіян було побудовано церкву в ім'я 

Преображенія Господня (с. Маринин). Будівля була дерев'яною на 

кам'яному фундаменті, вкрита залізом. У 1857 р. храм було 

відремонтовано, а в 1882 р. біля церкви добудували дерев'яну дзвіницю. 

У с. Бистричі знаходиться церква Святого 

Миколая (XIX ст.), побудована в 1845 р. на 

кошти поміщика Михайла Леонтійовича 

Корженівського. У 1842 р. за його допомоги в с. 

Поляни було закладено церкву Святого Архістратига Михаїла: 

дерев'яна, з аналогічною дзвіницею, міцна й з достатнім 

начинням. В церкві зберігаються сповідальні відомості з 1848 p., 

а опис церковного майна складено в 1851 р. 

До об'єктів, що мають історичну, 

культурну й архітектурну цінність, належить ще одна будівля, 

збудована Корженівським, - церква Іоанна Богослова, що 

розташована у с. Балашівка. Храм був побудований в 1850 р. без 

єдиного цвяха, будівельним матеріалом було дерево. Власне храм 

був привезений із Березного, а дзвіниця була добудована 

жителями села. Храм був побудований у вигляді печери, іконостас 

був дерев’яний, різьблений. 

Березне , церква Святого 

Миколая, побудована в 1845 р. 

польським поміщиком Михайло 

Корженівським 

  У 1842 р. на кошти поміщика 

МихайлаЛеонтійовича Корженівського в 

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%91%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%90%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B3_%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%BE%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%BB%D0%B8%D0%BD_%D1%86%D0%B2%D1%96%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B0
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с. Поляни було закладено церкву Святого Архістратига Михаїла: дерев'яна, з 

аналогічною дзвіницею, міцна й з достатнім начинням. В церкві зберігаються сповідальні 

відомості з 1848 p., а опис церковного майна складено в 1851 р. 

В районі знято ряд відеофільмів, які рекламують туристичний потенціал регіону: 

«5 канал» – серія передач «Унікальна Україна», канал «Тоніс» –  «Древній Губків», канал 

1+1 – «Мій путівник», «Надслучанська Швейцарія. Моя країна 360˚», Рівненська 

державна телерадіокомпанія – «Рідний край», відеофільм про проведення свята 

традиційної поліської кухні «День гарячого казана» та цикл телепередач «Азбука смаку» 

за участю господинь та господарів із сіл Маринин, Білка, Тишиця, Лінчин, Городище, 

селища Соснове та міста Березне, які розкривають секрети приготування традиційних 

страв поліської кухні. 

За умовами проекту «Відкрий Рівненщину» інформація про 7  туристично 

привабливих об’єктів нашого району розміщена на Інтернет-сторінці газети «ОГО». 

Тож щиро запрошуємо відвідати наш край, де Ви завжди зможете знайти широкі 

можливості для туризму, змістовного відпочинку, зустрітися з цікавими людьми. 
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громадсько-політична газета. - 2021. - № 27/8 лип./. - С. 7.  

Про заходи святкування на Березнівщині 80-ї річниці заснування Української 

Повстанської Армії "Поліська Січ" і 40-річчя по смерті Тараса Бульби-Боровця 

 

9.    Куц А.  Вшанували видатного земляка [, військового, політичного, громадського 

діяча, засновника УПА "Поліська Січ" Тараса Бульбу-Боровця в Березному Рівненського 

району] / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 21/26 

трав./. - С. 2.  

 

10.   Куц А. Фестиваль "Олевська республіка" Тараса Бульби-Боровця / А. Куц // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 43/28 жовт./. - С. 4.  

Про Всеукраїнський фестиваль на честь 80-ї річниці Олевської республіки, який 

пройшов 9-10 жовтня 2021 р. у Рокитному, її засновник Тарас Бульба-Боровець і значна 

частина його революційної діяльності пов'язана з Рокитнівщиною. 
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11.   Почесна нагорода // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - 

№ 21/27 трав./. - С. 1.  

Відома краєзнавиця Алла Куц отримала нагороду та цінний подарунок від 

Рівненської обласної ради 

12.    Рачок П.  День, що світлу радість дарував / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 25/24 черв./. - С. 1,2.  

Про святкування Дня міста Березне 

13.     Рачок П.  Зусилля влади і громади творити спільне добро / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 19/13 трав./. - С. 3.  

Про новостворену Березнівську міську ТГ та її очільника Пилипчука Руслана 

Петровича 

14.      Рачок П. Польська делегація відвідала Березнівщину / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 3.  

Офіційна делегація Республіки Польща відвідала пам'ятні місця польського народу 

на Березнівщині 

 

15.     Скульський О.  На дорозі до істинної волі / О. Скульський // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 7.  

Спогади про знаменні події кінця 80-х, початку 90-х рр. 20 ст., часи великого 

духовного політичного піднесення, які стосуються здебільшого Гощі, що співзвучні тим 

подіям, які розгорталися тоді і на Березнівщині. 

16.     Ярмолюк Н.  Голгофа твоя, Україно / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 48/2 груд./. - С. 1-2.  

Про вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. в сквері Пам'яті і Слави 

м. Березне. 

17.     Ярмолюк Н. Україна єдина і непоборна / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 1.  

На межі Березнівської, Малолюбашівської та Малинської територіальних громад 

зустрілися керівники, громадські активісти, аматори художньої творчості , щоб відзначити 

День Соборності України 

Населення 

 
18.     Антонюк М. За всіх молюся, всім бажаю добра / М. Антонюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 15/15 квіт./. - С. 

6. 

Життєва сповідь про нелегке життя жительки села Поляни Ганни Дзюбак 

 

19.     Антонюк М. Заради чого варто жити / М. Антонюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 47/25 листоп./. - С. 3. 

Про Євгенію Сухан з хутора Сороківка, що поблизу Голубного Рівненського 

(Березнівського) району, яка тривалий час обіймала посаду ланкової місцевого колгоспу, 

а пізніше понад двадцять років пропрацювала касиром у храмі. 

 

20.     Антонюк М. Непроста доля баби Мані / М. Антонюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 28/15 лип./. - С. 10. 

Про нелегку долю Марії Левківни Удодик із села Поляни Малинської ТГ 

 

21.     Діхтяр С. Мама - сонце незгасне моє / С. Діхтяр // Надслучанський вісник : 
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громадсько-політична газета. - 2021. - № 22/3 черв./. - С. 4. 

Софія Діхтяр розповідає про важкі випробування які лягли на долю її мами 

Федори 

 

22.      Іванюк Ю. Відмінна господиня / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 3. 

Провідмінну домогосподарку Ольгу Фенюк (Токарчук) з міста Березне 

 

23.      Іванюк Ю. Війна двічі їх наздоганяла  / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - С. 4.  

Про етно - фотосесію для вимушених переселенців внаслідок російсько-української 

війни, яку влаштували працівники Березнівського краєзнавчого музею до Дня Вишиванки 

і під час якої моделі розповіли про їхнє воєнне життя. 

 

24.       Іванюк Ю. Історії переселенців: життя спочатку / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 22/2 черв./. - С. 4.  

Про етно-фотосесію для вимушених переселенців внаслідок російсько-української 

війни, яку влаштували працівники Березнівського краєзнавчого музею до Дня Вишиванки 

і під час якої моделі розповіли про їхнє воєнне життя. 

 

25.      Нас поменшало майже на три з половиною тисячі // Вісті Рівненщини : 

Газета обласної Ради. - 2021. - № 42/22 жовт./. - С. 1. 

Про демографічну ситуацію на Рівненщині протягом січня-серпня 2021 року. 

 

26.       Рачок П. Вони були людьми з чистою совістю / П. Рачок // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2022. - N 16/21 квіт./. - С. 5.  

Про життєвий шлях родини Кушнір Бориса Олексійовича та Ядвіги Антонівни (у 

дівоцтві Стінської) з Березного, що у Рівненському районі. 

27.       Рачок  П. Для неї діти - це квіти її життя /  П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 35/2 верес./. - С. 5. 

Про матір героїню Сичик Наталію Михайлівну із села Михалин Рівненського 

району, яка народила і виховує, разом з чоловіком, 15 дітей. 

 

28.       Рачок П. Душа ніжність дарує, а серце добро / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 38/23 верес./. - С. 5. 

Про важку долю мешканки села Кургани Рівненського району Ганни Базелюк та її 

родину. 

 

29.       Рачок П. Життєвий оптимізм 91-річного ветерана праці / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 3.  

Про трудове життя найстарішого жителя с. Вітковичі, що у Рівненському районі, 

Ф. І. Піліпака. 

 

30.       Рачок П. Її серце сповнене любов'ю і добром / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 4. 

Про мешканку с. Богуші Рівненського району Тамару Корніївну Круглик, нині 

пенсіонерку, а в минулому висококваліфіковану будівельницю райагробуду 

 

31.      Рачок П. Невтомно трудиться і служить Богу / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 37/16 верес./. - С. 1. 

Про сільського трудівника, православного християнина, колишнього водія Івана 

Сергійовича Удодіка з с. Зірного Рівненського району. 
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32.      Рачок П. Родинне дерево розлоге, міцне і родюче / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - 

С. 2. 

Про багатодітну родину Кожарків із Кам'янки Рівненського ( раніше 

Березнівського) району 

 

33.       Рачок П.  Хліб творив з добром і любов'ю / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 22/2 черв./. - С. 3.  

Про життєвий та професійний шлях хлібопекаря з Березного, який починав 

професійний шлях в повоєнні роки (1941-1945) Василя Івановича Радіо. 

 

34.       Рачок П. Червоний - то любов, а чорний, то журба / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - 

С. 3. 

Про життя подружжя Миколи Васильовича та Ольги Іванівни Боровців з Хотина 

та їх велику і дружну родину 

 

35.       Рачок П. Шана й повага за чесне життя / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 46/18 листоп./. - С. 3. 

Спогадами зі сторінок свого життя, зокрема про лихоліття Другої світової війни 

1944 року, ділиться подружжя Ольги і Федора Надейків з села Колодязне, що в 

Рівненському районі. 

 

36.       Рачок П. Що розповіло свідоцтво про освіту, видане більше ста років тому 

/ П. Рачок // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 6/11 

лют./. - С. 5. 

Про життя Івана Антоновича та Марії Семенівни Сиротинських та їх сімейні 

реліквії 

 

37.       Рачок П. Як дружна сім'я, то й мама щаслива / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 21/26 трав./. - С. 4.  

Про багатодітну матір з села Городище Березнівської ТГ Рівненського району 

Наталію Миколаївну Ціпан, яка удостоєна почесного звання "Мати-героїня". 

38.       Слободзян О.  Невтішна демографія, або "Хата боком, клуня боком, ще й кобила з 

одним оком..." [Текст] / О. Слободзян // Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 

2021. - № 13/25 берез./. - С. 1, 3.  

Про покинуті села, скорочення жителів сіл, зменшення кількості сіл Рівненської 

області 

 
39.      Хіміна В.  Добро і любов передали дітям, внукам та правнукам / В. Хіміна // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 4.  

Про родину Грицют з села Підгало, що в Рівненському районі. 

Видатні діячі 

 
40.      Куц А. Лицар, гідний пошани / А. Куц // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 30/29 лип./. - С. 3. 

Про Євгена Коновальця - командира, полковника полку Січових стрільців під час 

Української революції 1917-1921 рр. 

 

41.       Про п’єсу Тараса Бульби-Боровця "Посол на сесії" під псевдонімом Тарас 

Бистриченко : передмова до п’єси письменника Євгена Шморгуна // 
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Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 

5. 

Про основоположника Української Повстанської Армії Тараса Бульбу-Боровця, 

уродженця села Бистричі Рівненського району, який під псевдонімом Тарас Бистриченко 

написав п'єсу "Посол на сесії" та ймовірно був режисером театру часів "Олевської 

республіки" (1941 р.). 

 

42.       Рачок П. Хай стануть відомими в районі їх імена / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 3/21 січ./. - С. 4. 

Про відомих березнівчан депутата Верховної Ради УРСР Петра Харитоновича 

Мотрунича та професора Львівського Національного лісотехнічного університету Ігора 

Макаровича Синякевича 

 

Почесні звання 
 

43.       Рачок П. За материнство шана і хвала / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 2.  

Про вручення Почесних знаків та посвідчень "Мати-героїня" жінкам Березнівської 

територіальної громади, що у Рівненському районі. 

Благодійна діяльність 

 
44.       Боровець Н. Їм потрібне найнеобхідніше / Н. Боровець // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 13/1 квіт./. - С. 2. 

Завдяки Міжнародному благодійному фонду "Глорія" м. Сарни 13 сімей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах і проживають на території Березнівської ТГ, 

отримали матеріальну підтримку 

 

45.       Дума Л. На підтримку ЗСУ влаштували свято у дворі / Л. Дума // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 6.  

28 липня  2022 року, в День української державності, на вулиці Ціолковського м. 

Березне просто неба діти організували збір коштів на допомогу ЗСУ. 

 

46.      Іванюк Ю. Броннівська волонтерка збирає кошти для ЗСУ через Тік Ток / Ю. 

Іванюк // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - 

С. 4.  

Волонтерка Олена Чепурко з села Бронне, що в Рівненському районі, знімає процес 

приготування страв для військових 

 

47.      Іванюк Ю. В єдності - сила народу / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 2.  

Про благодійну допомогу, яку надають парафіяни храму Різдва Пресвятої 

Богородиці в м. Березне, що в Рівненському районі. 

48.       Іванюк Ю. Виручені кошти на потреби ЗСУ / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 2.  

Про допомогу ЗСУ Березнівською перукарнею "М’ята", власниця якої Юлія 

Перепечай щотижня організовує день допомоги і усі виручені кошти передає на потреби 

військовим. 

49.       Іванюк Ю. Діти - волонтери зібрали гроші для ЗСУ / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 8.  
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Юні березнівські волонтери, що проживають в "лікарському" будинку по вулиці 

Андріївській, 63 зібрали для потреб ЗСУ 1700 грн. 

 

50.       Іванюк Ю.Добрі справи вершаться безкорисливо / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 1.  

Про діяльність благодійного фонду "Мені не байдуже" на Березнівщині Рівненського 

району 

 

51.       Іванюк Ю. Маленьке село великого добра / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 26/30 черв./. - С. 3.  

Про потужний волонтерський пункт допомоги українським воїнам, який діє на базі 

села Бронне Малинської ТГ Рівненського району. 

 

52.       Іванюк Ю. Надійний тил для бійців ЗСУ / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 2.  

Про волонтерський хаб, який знаходиться в молитовному будинку Християн Віри 

Євангелійської м. Березне 

53.      Іванюк Ю. Об’єднані спільними діями / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 2.  

Про підготовку перев’язувальних матеріалів для потреб ЗСУ працівниками КНП 

"Березнівський центр первинної медичної допомоги" та міської поліклініки. 

 
54.      Іванюк Ю. Світ об'єднався у підтримці України / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 3.  

Про благодійну діяльність ветерана АТО, активіста, переможця "Ігор нескорених", 

депутата Андрія Усача з Березного Рівненського району, який від початку 

повномасштабної війни допомагає Збройним Силам України. 

55.       Іванюк Ю. Трансформація добра / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 2/14 січ./. - С. 2. 

Про благодійників і волонтерів Березнівщини, які допомагають малозабезпеченим 

сім'ям 

 

56.        Іванюк Ю.  У перемоги тисячі батьків  / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 2.  

Про роботу центру допомоги, який організований за рішенням Малинської 

територіальної громади, що в Рівненському районі, в Бронненській публічно-шкільній 

бібліотеці. 

 

57.        Настане мир і прийде свято  // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2022. - N 22/2 черв./. - С. 4.  

Про благодійний аукціон на підтримку армії, який організовали засновниці 

жіночого клубу "Живи на повну" Наталя Маєвська та Тетяна Архіпова, де були 

представлени картини художника -війського з Рівненщини Петро Ошурко. 

 

58.        Рачок П.  Все прожите і пройдене - це стимул до кращого майбутнього / П. Рачок 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 5.  

Про життєвий шлях березнівчанина, нині пенсіонера В. І. Жилінського, який 

останні двадцять років є перекладачем і помічником відомої на Березнівщині німецької 

благодійниці Почесної громадянки Березного Маріанне Ріхтер. 
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59.        Рачок П. Добром подолаєм зло / П. Рачок // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 4.  

Розповідь про активіста та організатора патріотичного руху з гуманітарної 

допомоги мужнім воїнам нашої армії М. М. Штемпеля, який проживає в селі Друхів 

Рівненського району 

60.        Рачок П. Символ солідарності і підтримки / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 8.  

Про відому німецьку благодійницю Почесну громадянку Березного Маріанне 

Ріхтер, яка два десятиліття співпрацює зі своїми земляками-активістами і чимало зробила 

для постачання на Березнівщину гуманітарних вантажів, лікування дітей у кращих 

клініках та інститутах Баварії, відпочинку березнівських школярів на німецькій землі. 

 

61.       Стахнюк Я.  Тил вимагає єдності / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 3.  

Про юних перукарів з групи № 13 Березнівського ВПУ, які надають перукарські 

послуги переселенцям безкоштовно. 

62.      Сульжик М.  Соснівчани наближають перемогу / М. Сульжик // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 2.  

Про волонтерську діяльність, яку здійснює Соснівська територіальна громада 

Рівненського району. 

63.       Чесняк О. Віталій Коваль нагородив французького інвестора / О. Чесняк // Вісті 

Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2022. - № 24/8 лип./. - С. 1.  

Начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль вручив почесну грамоту французькому 

інвестору Фредеріку Ленеру, який у воєнний час постачає гуманітарну допомогу 

військовим та українцям. 

 

64.       Ярмолюк Н. Наче подих рідної оселі / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 21/27 трав./. - С. 2. 

Отець Назарій ділиться враженнями з волонтерської поїздки в зону бойових дій на 

сході України 

 

Історія краю 

 
65.       Іванюк Ю. Володя "русский" - не руський? / Ю. Іванюк // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 3/14 січ./. - С. 5.  

Про важку долю "бандерівця" Петра Кравчука з Березнівщини та його родини, яка 

зазнала репресій та була вивезена до Сибіру в 1949 році 

66. Желінський П. Схиляюсь перед пам’яттю батька фронтовика / П. Желінський // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 18/6 трав./. - С. 2.  

Розповідь про фронтовика Івана Йосиповича Желінського 

 

67. Калінчук Д.  Його життя - драматичний сюжет / Д. Калінчук // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 19/13 трав./. - С. 4.  

Розповідь про фронтовика Олексія Степановича Марчука 

 
68. Куц А.  Герої не вмирають / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 2.  

Біографія  українського політика, громадського і державного діяча, військовика, 

борця за незалежність України Романа Шухевича. 
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69. Куц А. Достойний патріот України / А. Куц // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 3.  

Про книгу «Юстин Омельчук - сотник Журба. Матеріали до біографії. Листи. 

Спогади» - то лиш перша документально-історична реконструкція життя і діяльності 

натхненника й учасника українського національно-визвольного руху на Волині 

(Рівненщині), знаного просвітянина, члена ОУН, сотника УПА на псевдо «Журба», в’язня 

польського концтабору «Береза Картузька» та сталінського Степлагу (1906-1964 рр.). 

 

70. Куц А. Лицар, гідний пошани / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 30/29 лип./. - С. 3.  

Про Євгена Коновальця - командира, полковника полку Січових стрільців під час 

Української революції 1917-1921 рр. 

71. Куц А. Українська патріотка з Канади / А. Куц // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 38/23 верес./. - С. 7.  

Про Марію Лантух (Сульджук), племінницю засновника УПА "Поліська січ" 

Тараса Бульби-Боровця, уродженку села Бистричі Рівненського району, яка нині мешкає в 

Канаді. 

 
72. Куц А.  Таємниця загибелі / А. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 3.  

Факти та відверті висловлювання щодо автокатастрофи, в якій трагічно загинув 

борець за Україну В'ячеслав Чорновіл 

 
73. Марцинюк Т. Запах біблійного раю і художній образ смерті у книзі [колишнього 

воїна-афганця з Березнівщини] Миколи Семеновича "Трояндовий запах смерті" / Т. 

Марцинюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - 

С. 7.  

 

74. Рачок П. Вони захищали Вітчизну / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 18/6 трав./. - С. 2.  

На фото тридцятирічної давності зафіксована велика група березнівчан ветеранів 

Великої Вітчизняної війни 

 
75. Рачок П. Жертовність заради матері - України / П. Рачок // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2021. - N 32/12 серп./. - С. 3.  

Про Рачка Андрія Тихоновича, родом із Березного Рівненського району, який був 

учасником ОУН-УПА, відбував покарання у далекому Норильську(Росія), посмертно 

реабілітований. 

 
76. Скульський О.  На дорозі до істинної волі / О. Скульський // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 7.  

Спогади про знаменні події кінця 80-х, початку 90-х рр. 20 ст., часи великого 

духовного політичного піднесення, які стосуються здебільшого Гощі, що співзвучні тим 

подіям, які розгорталися тоді і на Березнівщині. 

 

77. Таргоній С.  Ніщо не зникає безслідно / С. Таргоній // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 19/13 трав./. - С. 4.  

Про Миколу Таргонія, писаря ОУН-УПА родом із села Великі Селища, 

Рівненського району 
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78. Ткачук С. Дорогою покаяння / С. Ткачук // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 6, 7.  

Спогади Павла Сульжика з Бистрич Рівненського району про своє багатогранне 

життя та історичні події під час Другої світової війни і в повоєнний період на 

Березнівщині. 

79. Ткачук С.  З калейдоскопу літ / С. Ткачук // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 14/8 квіт. - С. 6.  

Дві розповіді про жительок с. Бистричі Рівненського району: "Сестри" - про Марію 

Юхимівну Роган (Довматюк), яка була засуджена та виселена з села як посібниця ОУН в 

Томську область, її сестру Марину, їх стосунки та життя після поверення додому. Друга 

розповідь "Марія" про Марію Павлівну Ткачук та її складний життєвий шлях   

 

80. Щевич Я.  Поліська історія Європи: плисаки / Я. Щевич // Вісті Рівненщини : 

Газета обласної Ради. - 2021. - № 15/16 квіт./. - С. 12.  

Про історію сплаву, плисацтво і поліських плисаків, які займалися сплавом 

деревини до Європи до середини 20 ст. 

81. Юркова О.  У селі залишився один фронтовик / О. Юркова // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 19/6 трав./. - С. 3.  

Про ветерана, фронтовика Василя Якимчука, жителя села Друхів, що в 

Рівненському районі 

Генеалогія 

 
82. Іванюк Ю. Втрачена резиденція / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 5. 

Про родинне гніздечко Малинських у парку в с. Зірне на Березнівщині, де амбітний 

господар Михайло Малинський збудував маєток на болоті. 

 

83. Драбич В. Переселенці з чужої волі / В. Драбич // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 3. 

Життєва історія про родину Домбровського Степана Борисовича, який ще 

дитиною був депортований з Холмщини у село Кургани Рівненського району 

 

Пам’ятники історії та культури 

 
84. Іванюк Ю. Хто і навіщобудував та руйнувавфортечних монстрів? / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівськарайонна газета. - 2021. - N 50/16 груд./. - С. 5.  

Про мовчазні бетонні монстри, фортифікаційні спорудиабоДЗОТи (дерево-земляні 

оборонні точки), які знаходяться біля села Тишиця Рівненського району. 

 

85. Нецензурні надписи настінах та сміття: у селі на Рівненщині знищують 

історичну пам’ятку // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - N 

2/13 січ./. - С. 12.  

Про костел Воздвиження ЧесногоХреста, збудований в 1895 році в селі Моквин 

Березнівської ТГ Рівненського району, якийсьогодні на межі зникнення 

 

Екологія 
 

86. На Березнівщині випалюють вугілля // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 13/1 квіт./. - С. 2.  
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У селі Кургани Рівненського району правоохоронці виявили незаконне 

виробництво деревного вугілля 

Енергетика сонячна 

 
87. Рачок П.  Ефективна віддача домашньої міні-електростанції / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 5.  

Про міні-електростанцію, що акомулює сонячну енергію, яку облаштував і ввів в 

дію на своєму подвір’ї Пилипчука Юрій Петрович у Березному Рівненського району. 

 

Підприємницька діяльність 

 
88. Бурченя В. Енергія позитиву Галини Журавель / В. Бурченя // Вісті Рівненщини : 

Газета обласної Ради. - 2021. - № 41/15 жовт./. - С. 1, 6.  

Про Галину Журавель з Балашівки, що в Рівненському районі, єдину жінку на 

Рівненщині, яка займається пасажирськими перевезеннями, створивши свій бізнес з нуля. 

89. Рачок П. Друхівськими равликами смакують гурмани в Іспанії та Італії / П. Рачок 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 21/27 трав./. - С. 3.  

Про молодого підприємця Боровця Олександра Анатолійовича з села Друхів, 

Рівненського району, який займається равлиководством 

90. Стахнюк К. Не відкладай на потім - роби сьогодні / К. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 1/6 січ./. - С. 4.  

Про підприємця Віталія Ткачука з села Бистричі, що в Рівненському районі. 

Промисловість 

 
91. Іванюк Ю. Березнівчанин - власник модного бренду одягу "Bezet" / Ю. 

Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 17/29 

квіт./. - С. 4. 

Про молодого бізнесмена, благодійника з міста Березне, Рівненського району, 

власника модного бренду одягу "Bezet" 

 

92. Іванюк Ю. Розквіт і занепад Березнівського міжколгоспного фарфорового 

заводу / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. 

- N 24/17 черв./. - С. 6-7. 

Про історію Березнівського фарфорового заводу. 

 

93. Іванюк Ю. У кожного свій фронт / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 17/28 квіт./. - С. 3.  

Про птахопідприємство ТОВ "Маяк-3" в селі Кургани на Березнівщині, що в 

Рівненському районі 

 

94. Іванюк Ю. Як березнівчанин став власником модного бренду одягу  / Ю. 

Іванюк // Вісті Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2021. - № 20/21 трав./. - С. 6. 

Про молодого бізнесмена, благодійника з міста Березне Рівненського району, 

власника модного бренду одягу "Bezet" Назара Томківа  

 

95. Кожушок Н.  Наталія Кожушок: "Ми робимо акцент на якості"/ Н. Кожушок ; 

спілкувався А. Бабінець // Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 2022. - № 46/17 

листоп./. - С. 1, 7.  



21 

 

Про діяльність створеного у 2005 р. на Рівненщині підприємства ТОВ "Маяк-3", що 

спеціалізується на вирощуванні птиці бройлера, розповідає фінансовий директор 

птахопідприємства Наталія Кожушок. 

Лісове господарство 

 
96. Бабінець А. Молодці у всьому / А. Бабінець // Вільне слово : Громадсько-

політична газета. - 2021. - № 39/23 верес./. - С. 4.  

Про святкування Дня лісового господарства в Соснівському лісгоспі Рівненського 

району. 

 

97. Бабінець А. Зимовий ліс в Соснівському лісгоспі / А. Бабінець // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/25 лют./. - С. 8-9.  

Прозимовий сезон -2021 в Соснівському лісгоспі, що у Березнівському районі 

98. Бабінець А. Надслучанське лісове поповнення / А. Бабінець // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 15/8 квіт./. - С. 4.  

Про реалізацію Всеукраїнського Проекту " Озеленення Планети" в 

Надслучанському лісництві, Соснівського лісгоспу, Рівненського району, де розпочалась 

весняна висадка молодиїх саджанців сосон та берізок   

99. Бабінець А. Надслучанське лісове поповнення № 2/ А. Бабінець // Вільне слово :  

Про реалізацію Всеукраїнського Проекту " Озеленення Планети" в 

Надслучанському лісництві, Соснівського лісгоспу, Рівненського району, де розпочалась 

весняна висадка сосон та берізок 

100. Бабінець А. У березнівчан своя гордість / А. Бабінець // Вільне слово : Громадсько-

політична газета. - 2021. - № 38/16 верес./. - С. 8.  

Про Березнівський лісгосп, що в Рівненському районі, та підсумки діяльності за 8 

місяців 2021 року. 

 

101. Бурченя В. Переймали досвід, радилися, дискутували / В. Бурченя // Вісті 

Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2021. - № 37/17 верес./. - С. 3.  

У лісництвах Соснівського держлісгоспу започаткували виїзні наради за участі 

лісничих, інженерного складу та адміністрації. 

 

102. Вносять посильний вклад у спільні здобутки // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 5.  

Про вклад у загальні здобутки колективу ДП "Соснівське лісове господарство" 

інженера лісових культур О. М. Корольчук та провідного інженера з охорони праці О. С. 

Страхова. 

103. Горошко С. Малуське лісництво - краще в Україні/ С. Горошко // Вісті 

Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2021. - № 39/1 жовт./. - С. 1.  

Про перемогу Малуського лісництва Березнівського лісгоспу, що в Рівненському 

районі, у Всеукраїнському конкурсі Товариства лісівників України "Краще лісництво", 

присвяченому 30-річчю Незалежності України. 

 

104. Кльоп Л. Леонід Кльоп: "Нам потрібно подвоїти зусилля"/ Л. Кльоп ; спілкувався 

А. Бабінець // Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 2022. - № 20/19 трав./. - С. 3.  

Про лісопосадкову кампанію, гуманітарну діяльність ДП "Березнівський лісгосп" 

Рівненського району розповідає директор лісгоспу Леонід Кльоп. 
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105. Рачок П. Високі відзнаки / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 42/21 жовт./. - С. 1.  

Малуське лісництво державного підприємства "Березнівське лісове господарство" 

перемогло у всеукраїнському конкурсі Товариства лісівників України "Краще лісництво-

2021". 

 
106. Рачок П. Вимушені переселенці створювали нову лісопосадку / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 3.  

Про участь вимушених переселенців в посадці молодих лісових культур в ДП 

"Березнівське лісове господарство", що в Сарненському районі. 

107. Рачок П. І знову дивує рукотворна краса / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 17/29 квіт./. - С. 6.  

Про гарно облаштовану відпочинкову зону  навколо контори Малушського 

лісництва, Березнівського лісгоспу, Рівненського району 

108. Рачок П. Невтомною працею створюють економічну стабільність / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 37/16 верес./. - С. 3.  

Про діяльність, здобутки та плани на майбутнє ДП "Березнівське лісове 

господарство". 

 

109. Рачок П. Незабутня подорож у справжню красу /  П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 44/4 листоп./. - С. 6.  

Про оформлення території поряд з офісом ДП "Соснівське лісове господарство", 

що в Рівненському районі. 

 

110. Рачок П. Садили ліс депутати міської ради [в ДП "Березнівське лісове 

господарство" в рамках Всеукраїнської акції Держагенства лісових ресурсів України 

"Створюємо ліси разом"]  / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 2.  

 

111. Рачок П. Соснівські лісівники активно включились у благородну справу/ П. Рачок 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 2.  

Про масштабну акцію Державного агенства лісових ресурсів України "Створюємо 

ліси разом", яка проводится в рамках програми Президента нашої держави "Зелена країна" 

з 1 жовтня 2021 р. по всій Україні і, зокрема, на Рівненщині, до якої активно долучилися 

члени трудового колективу ДП "Соснівське лісове господарство". 

 

112. Рачок П.  Турбується про соціальний захист лісівників / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 48/2 груд./. - С. 5.  

Про життєвий і трудовий шлях голови профспілкової організації ДП "Соснівське 

лісове господарство" Рибака Ф. М. 

 
113. Рачок П. Щоб шуміли ліси для добра і краси / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 37/16 верес./. - С. 4.  

Про діяльність колективу ДП "Соснівське лісове господарство", соціальний захист 

лісівників та виїзну нараду на території Листвинського лісництва, що в Рівненському 

районі. 

 

114. Рачок П. Щоб шуміли ліси для життя і краси / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 15/15 квіт./. - С. 2.  

Про благоустрій територій та висадку молодих саджанців лісових насаджень в 

Березнівському лісгоспі та Малинському лісництві, Рівненського району 
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Будівництво 

 
115. Волонтери з Полісся відновили 30 зруйнованих будинків на Чернігівщині  // Вісті 

Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2022. - № 19/3 черв./. - С. 1.  

Тридцять зруйнованих будівель у селах Нова Басань та Новий Биків на Чернігівщині 

відремонтували волонтери-будівельники із Рокитнівської, Березнівської та Вирівської 

громад Рівненщини 

 

Торгівля 

 
116. Вас гарно зустрінуть у "Лісовичку"// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 6.  

Про роботу торговельного закладу "Лісовичок", який працює на території 

Малуського лісництва ДП "Березнівське лісове господарство", що у Рівненському районі. 

 

117. Її поважають покупці // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2021. - N 45/11 листоп./. - С. 12.  

Про продавчиню магазину товарів повсякденного вжитку "Пролісок" с. Кургани 

Рівненського району Тетяну Анатоліївну Ровенець. 

 

118. Рачок П.  Козак" гостинно запрошує у сучасні апартаменти / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 4.  

Про роботу нового закладу торгівлі і громадського харчування "Козак" приватної 

підприємиці Р. В. Марковець, що в селі Богуші Рівненського району 

 

119. Рачок П. Сільський мінімаркет привітно запрошує покупців / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 13/31 берез./. - С. 4.  

Про роботу сучасного торговельного закладу в с. Балашівка Рівненського району. 

 

120. Рачок П. Шлях ветерана кооперації  / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 12.  

Про ветерана кооперації Валентину Михайлівну Кожарко, завідувачку магазину 

товарів повсякденного попиту Березнівського районного споживчого товариства. 

 

121. Стахнюк Я.  Заходьте в "Калач", не пожалкуєте / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 47/25 листоп./. - С. 5.  

Про магазин "Калач", з'єднаний з кондитерським цехом в місті Березне, що в 

Рівненському районі. Обидва заклади належать комбінату громадського харчування 

районного споживчого товариства. 

 

122. Стахнюк Я. Трудові будні березнівських заготівельників / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 3.  

Про Березнівський райкоопзаготпром, що спеціалізується на заготівлі овочів, 

фруктів, лікарської та вторинної сировини 

 

Сільське господарство 

 
123. Іванюк Ю. Маленька ферма з великими перспективами / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 18/6 трав./. - С. 5.  

Про створення крафтових сироварень на Рівненщині, нині їх нараховується аж 16 
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124. Рачок П. Безкорислива допомога підприємства / П. Рачок // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 3.  

Про успішну виробничу та благодійну діяльність протягом 2021 року 

сільськогосподарського підприємства "Маяк" на території Кам'янського старостату 

Березнівської міської ТГ, що в Рівненському районі. 

 

125. Рачок П. Куди покликали вітри мандрів геолога Віктора Таборовця  / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 18/6 трав./. - С. 6-7.  

Про Віктора Таборовця, геолога за спеціальністю, уродженця села Кургани 

Рівненського району, який повернувся на Рівненщину і займається домашнім 

сільгоспвиробництвом 

Бджільництво 

 
126. Рачок П.  Невтомний - як йогобджоли / П. Рачок // Вільне слово : Громадсько-

політична газета. - 2021. - № 49/2 груд./. - С. 13.  

Про колишньогобагаторічного голову Кам'янської сільської ради, що на 

Березнівщині, МиколуДанильчука, якиймає захопленнябджільництвом. 

 

127. Рачок П. Трудяться, начебджоли / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівськарайонна газета. - 2021. - N 12/25 берез./. - С. 12.  

Про сімейну пасіку Леонтія Сергійовича і Тетяни Юріївни Панасюків, яка 

знаходиться на мальовничій околиці села Кургани, Рівненського району 

 

128. Рачок П. Народний профессор бджільництва / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівськарайонна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 5.  

Про багаторічного голову Кам'янської сільської ради, що у Рівненському районі, М. 

Н. Данильчука, який завдяки своїм потужним організаційним здібностям за кілька 

десятиліть роботи багато зробив для соціально-економічного розвитку підпорядкованих 

населених пунктів та про його пасіку. 

 

Житлово-комунальне господарство 
 

129. Рачок  П. Неповторна краса домашнього міні-дендропарку/  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 25/23 черв./. - С. 8.  

Про домашній міні-дендропарк, дбайливо створений вчителькою української мови 

та літератури Городищенського ліцею Ящук Раїсою Володимирівною на околиці міста 

Березного 

130. Рачок П. Щоб місто було охайним і чистим / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 17/28 квіт./. - С. 4.  

Про роботу комунальників КП "Березнекомунсервіс" в місті Березне, що в 

Рівненському районі. 

 

131. Рачок П.  Щоб спільний двір був затишним і привітним / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 3.  

Про благоустрій дворової території у мікрорайонах багатоквартирної забудови КП 

"Управляюча компанія "Комфорт" в м. Березне. 

 

132. Стахнюк К.   Ініціатива, варта уваги / К. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 45/11 листоп./. - С. 3.  

Про спорудження дитячого ігрового майданчика в с. Бистричі Рівненського району 

з ініціативи місцевого жителя - підприємця Віталія Ткачука. 
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Медицина в краї 

 
133. Іванюк Ю. Еліта медичної спільноти / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 24/17 черв./. - С. 5.  

Про роботу відділення анестезіології, реаніматології та інтенсивної терапії 

Березнівської міської лікарні розповідає завідувачка Ірина Пилипака 

 
134. Кучер О.  З турботою та увагою до пацієнтів / О. Кучер // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 10.  

Про комунальний заклад  "Зірненська лікарня "Хоспіс" що в Рівненському районі 

 

135. Рачок П.  Будні колективу оновленої сільської амбулаторії [в селі Прислуч, що в 

Рівненському районі]/ П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2021. - N 46/18 листоп./. - С. 4.  

 

136. Рачок П. В оновленому приміщенні працюється приємно та ефективно / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 2.  

 

137. Рачок П. В оновленому приміщенні вступили в новий день / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 5.  

Про оновлене приміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини в 

селі Малинськ на Березнівщині 

 

138. Рачок П. Забезпечують пацієнтів повноцінним обслуговуванням / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 4.  

Про невтомну працю колективу Богушівської амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини, що в Рівненському районі 

 

139. Рачок П. Затишок та увага медиків / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 2.  

Про перебудову, ремонт ФАПу с. Кам’янки Рівненського району та відкриття в 

оновленому приміщенні амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

 

140. Рачок П. Новорічний подарунок медикам і їх пацієнтам  / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 1/6 січ./. - С. 2.  

31 грудня 2021 року відбулось урочисте відкриття відділення екстреної медичної 

допомоги Березнівської центральної міської лікарні Рівненського району. 

 

141. Рачок П. Трудові будні сільських медиків/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - С. 3.  

Про Друхівську амбулаторію загальної практики сімейної медицини після 

капітального ремонту, здійсненого на кошти Світового банку 

 

142. Рачок  П. У медицину пішов за покликанням /  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - С. 3.  

Про сімейного лікаря Тишицької амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини О. І. Кравчука, який практично все своє свідоме життя присвятив сільській 

охороні здоров’я 

 

143. Рачок П.  У Березному розпочався процес вакцинування  / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 2.  

В Березному розпочалася важлива кампанія зі щеплення від коронавірусу 
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144. Рудич В.Чай для малюків / В. Рудич // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 3.  

Про цілющі властивості чаїв на основі лікарських трав 

 

145. Ярмолюк Н. Патріотизм конкретних справ  / Н. Ярмолюк // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 42/14 жовт./. - С. 6.  

Про Романа Єніна з Березного, який у свої неповні сорок років став полковником 

медичної служби Збройних сил України, кандидатом медичних наук, протягом року 

(2018) був головним хірургом АТО, віднедавна - заслужений лікар України. 

 

Спорт 

 
146. Антонюк М. Тепла зустріч побратимів / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 2.  

Про зустріч воїнів-афганців на тридцять третьому обласному волейбольному 

турнірі на честь полеглого Івана Холода 

 

147. Березнівчани на Кубку Європи показали гарні результати зі стрільби з лука // 

Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 2022. - № 28/14 лип./. - С. 8.  

Про участь спортсменів з м. Березне, що у Рівненському районі - Андрія Усача та 

Василя Наумчука в 1 етапі Кубка Європи зі стрільби з лука серед спортсменів з 

ураженнями опорно-рухового апарату, які посіли 7 і 9 місце. 

 

148. Гарбарчук К. Завтра буде чудовий день / К. Гарбарчук // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 3.  

Оксана Гулевич, уродженка села Зірне Рівненського району, здобула звання 

майстра спорту з пауерліфтингу 

 
149. Галагуз П. Здобутки березнівських борців на національному рівні / П. Галагуз // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 15/15 квіт./. - С. 12.  

Третє загальнокомандне місце вибороли вихованці Березнівського ліцею-інтернату 

спортивного профілю на чемпіонаті України серед кадетів з греко-римської боротьби 

 

150. Галагуз П. Здобутки наших паралімпійців / П. Галагуз // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 1.  

Про хороші результати березнівських паралімпійців на чемпіонаті Рівненської 

області з різних видів спорту 

 

151. Галагуз П.  Стали переможцями і призерами / П. Галагуз // Надслучанський вісник 

: громадсько-політична газета. - 2021. - № 17/29 квіт./. - С. 6.  

Про успіхи березнівських паралімпійців на чемпіонаті області з легкої атлетики, 

який проходив у Костополі 

 

152. Зайченко О.  Отримав срібло на Кубку Світу з ММА / О. Зайченко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 37/16 верес./. - С. 1.  

Про березнівчанина, вихованця КДЮСШ Олександра Городнюка, який в складі 

Національної збірної України посів почесне друге місце на Кубку Світу зі змішаних 

єдиноборств ММА серед молоді та дорослих у Празі (Чехія). 

 

153. Зайченко О. Став чемпіоном України зі змішаних єдиноборств ММА / О. Зайченко 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 7.  
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154. Іванюк Ю. Андрій Усач увійшов до Національної збірної на WarriorGames / Ю. 

Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 22/3 черв./. - С. 

1.  

Про Андрія Усача, ветерана Збройних Сил України з Березного, який увійшов до 

Національної збірної на WarriorGames, адаптивних змагань для військовослужбовців та 

ветеранів. 

 

155. Іванюк Ю.  Березнівські борці здобули дві золоті медалі / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 6.  

Двоє випускників Березнівського ліцею-інтернату спортивного профілю, що у 

Рівненському районі, за результатами відбіркового турніру вибороли "квитки" на участь у 

чемпіонаті світу з греко-римської боротьби 

 

156. Іванюк Ю. Відбулися заняття з жіночої самооборони / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 10/10 берез./. - С. 2.  

У ФСК "Колос" Березнівської ТГ відбувся навчально-тренувальний семінар з 

жіночої самооборони "Безпечна жінка". 

 

157. Іванюк Ю. Життя, віддане дітям] / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 42/21 жовт./. - С. 4.  

Про тренера з плавання Віталія Волошина, який заснував в Березному, що на 

Рівненщині, школу плавання. 

 

158. Іванюк Ю.  Стали переможцями та призерами / І. Іванюк // Надслучанський вісник 

: громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 4.  

Про вагомі результати вихованців Березнівського ліцею-інтернату спортивного 

профілю, які виступали у складі збірної Рівненської області на чемпіонаті України з греко-

римської боротьби 

 

159. Клюйко В. Давид Ципан - срібний медаліст чемпіонату України / В. Клюйко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 12.  

Про восьмикласника Березнівського ліцею № 1 Рівненського району, вихованця 

КЗК ДЮСШ, плавця Давида Ципана, який на чемпіонаті України, що проходив в Харкові 

виборов срібні медалі 

 

160. Коток П.  Березнівчани завоювали бронзові нагороди / П. Коток // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 1.  

Про успіхи спортсменів Березнівської міської територіальної громади на 

чемпіонаті області з різних видів спорту 

 

161. Коток П. Дмитро Кондратюк - чемпіон України / П. Коток // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 1.  

Дмитро Кондратюк став чемпіоном України у своїй ваговій категорії на чемпіонаті 

України з важкої атлетики у м. Бахмут, що на Донеччині 

 

162. Коток П.  Завоював срібну нагороду / П. Коток // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 13/1 квіт./. - С. 10.  

Про здобутки вихованців Березнівської ДЮСШ "Колос" на чемпіонаті України з 

важкої атлетики, який відбувся у м. Чернігів 

 

163. Коток П. Приніс рейтингові очки для збірної України [березнівчанин, колишній 

учень ДЮСШ "Колос", а нині студент Київського національного університету фізичної 

культури і спорту, майстер спорту України Дмитро Кондратюк, який взяв участь у 
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чемпіонаті Європи з важкої атлетики, що відбувся у фінському місті Рованіємі] / П. Коток 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - С. 3.  

 

164. Коток П. Радують успіхи юних важкоатлетів / П. Коток // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 4.  

Про успіхи березнівських важкоатлетів на відкритому чемпіонаті Костопільської 

міської територіальної громади з важкої атлетики серед юнаків та дівчат 

 

165. Коток П. Успіхи юних важкоатлетів / П. Коток // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 40/7 жовт./. - С. 2.  

Переможні місця на Чемпіонаті області з важкої атлетики в Березному здобули юні 

спортсмени Березнівської територіальної громади, що на Рівненщині. 

 

166. Коток П. Успіхи на Київському помості / П. Коток // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 3/20 січ./. - С. 10.  

Важкоатлети Березнівської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи 

Рівненського району здобули переможні місця на відкритому Чемпіонаті Києва з важкої 

атлетики 

 

167. Коток П. Успішні виступи березнівських штангістів / П. Коток // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. - С. 12.  

Десятки штангістів взяли участь в змаганнях чемпіонату Рівненщини з важкої 

атлетики серед чоловіків і жінок 

 

168. Коток П.  Черговий успіх важкоатлетів / П. Коток // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 27/8 лип./. - С. 12.  

Про участь та досягнення березнівських спортсменів з ліцею-інтернату 

спортивного профілю на відкритому чемпіонаті Костопільської ТГ з важкої атлетики 

серед юнаків та дівчат 

 

169. Нагорна О. Дюймовочка-рівнянка, якій під силу підняти штангу / О. Нагорна // 

Вісті Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2022. - № 3/21 січ./. - С. 1, 6.  

Про вчительку англійської мови Оксану Гулевич, уродженку села Зірне 

Рівненського району, яка нині мешкає в Рівному, займається східними танцями, відвідує 

заняття із боксу та отримала звання майстра спорту з пауерліфтингу 

 

170. Ніжаловський Ю. Вагомі здобутки наших паралімпійців / Ю. Ніжаловський // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 40/7 жовт./. - С. 5.  

Про ювілейні 25-ті спортивні ігри Рівненщини серед паралімпійців, призерами яких 

стали Алла Случак, Володимир Галета, Микола Клімов, Олександр Протасевич та Сергій 

Касянець, спортсмени Березнівської територіальної громади, що в Рівненському районі. 

 

171. Ніжаловський Ю. Нові здобутки шахістів-паралімпійців / Ю. Ніжаловський // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 5.  

Про чемпіонат Рівненської області з шахів серед спортсменів-паралімпійців, який 

відбувся у Рівному, учасником якого була команда Березнівської ТГ в складі 5 чоловік 

 

172. Попів І.  Я за натурою боєць. Ніколи не промовчу / І. Попів // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 1/1 січ./. - С. 14.  

Про Ігоря Попіва, ветерана спотру, очільника футбольної команди "Случ" міста 

Березне 
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173. Прокопчук С. У березнівчан прекрасна спортивна база / С. Прокопчук // Вільне 

слово : Громадсько-політична газета. - 2022. - № 25/23 черв./. - С. 9.  

Про дитячо-юнацьку спортивну школу в місті Березне, що в Рівненському районі. 

 

174. Рачок О.  Богатир із Полісся / О. Рачок // Вісті Рівненщини : Газета обласної Ради. 

- 2021. - № 4/29 січ./. - С. 5.  

Про присвоєння звання заслуженого працівника фізичної культури і спорту 

України Петру Котку, очільнику Березнівської дитячо-спортивної школи "Колос"   

175. Рачок П.  25-річчя олімпійського сходження Петра Котка / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 49/9 груд./. - С. 5.  

Про Петра Васильовича Котка, легендарного заслуженого майстра спорту України, 

учасника Олімпійських ігор 1996 року в місті Атланта (США), родом з села Тинне 

Сарненського району. 

 

176. Рачок П.  Лісівники демонстрували спритність, фізичний гарт / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 38/23 верес./. - С. 3.  

Про масову спартакіаду працівників Березнівського лісового господарства 

Рівненського району, яка відбулася в спорткомплексі лісотехнічного коледжу. 

 

177. Рачок П.  Чудовий подарунок футболістам Тишиці] / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 16/22 квіт./. - С. 1.  

Про урочисте відкриття сучасного новоспорудженого футбольного поля на 

території Тишицького ліцею 

 

178. Семиразовий чемпіон світу Юрій Гурін // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 5.  

Інтерв'ю з чемпіоном світу з веслування, уроженцем Березного Рівненської області 

Юрієм Гуріним про його спортивне минуле та сьогодення 

179. Федорчук Ф. Футбольний турнір / Ф. Федорчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 8.  

В Орлівці, що у Рівненському районі, відбувся благодійний міжшкільний 

футбольний турнір серед старшокласників сільських закладів освіти Березнівської 

громади.  

Органи соціального забезпечення 

 
180. Іванюк Ю.  Фронт психологічної допомоги [в м. Березне Рівненського району] / 

Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 

берез./. - С. 2.  

 

181. Ковальчук О.  Правила нарахування житлових субсидій / О. Ковальчук // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 26/1 лип. - С. 10.  

 

182. Рачок  П. Переселенців щиро прихистили у нашому місті] /  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 3.  

 

183. Рачок П. Чому у Сосновому не працюють соціальні робітники / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 6.  

Про скорочення штатних одиниць соціальних працівників через брак коштів на 

зарплату в КЗ "Територіальний центр соціального обслуговування з надання соціальних 

послуг" і не надання соціальних послуг самотнім людям похилого віку, інвалідам тощо. 
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Соціальна робота 

 
184. Беженар Г. Допомагають дорослим і дітям  / Г. Беженар // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 40/30 верес./. - С. 3.  

Про співпрацю працівників Березнівського міського центру соціальних служб з КП 

"Зарічненська лікарня "Хоспіс" Рівненської обласної ради, яка надає пакет медичних 

послуг "Мобільна паліативна допомога дорослим та дітям". 

185. Іванюк Ю. Важливий ще й психологічний баланс / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 6.  

Волонтери спільно з працівниками Березнівського будинку дитячої та юнацької 

творчості організували тренінг з йоги, цигуну та синхрогімнастики. 

186. Іванюк Ю.Свято теж терапія і дітям вона особливо потрібна / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 22/3 черв./. - С. 6.  

У день захисту дітей завдяки ініціативі громадської організації "Березнівська 

БРАМА" та благодійному фонду "Мені не байдуже" відбулось свято для малечі із 

неблагополучних сімей 

187. Сімчук В. Безробітних залучатимуть до суспільно корисних робіт / В. Сімчук // 

Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 2022. - № 46/17 листоп./. - С. 2.  

На Рівненщині відтепер залучають до оплачуваних суспільно-корисних робіт як 

безробітних, так і вимушено переселених осіб. 

188. Шульжук Н.  Щедрість / Н. Шульжук // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 5.  

Про роботу соціальних працівниць Тетяни Трофимчук, Галини Семенюк та Марії 

Люшиної селі Поліське, що в Рівненському районі 

189. Ярмолюк Н.  Це тепле слова опікунка / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 44/4 листоп./. - С. 1, 2.  

Про діяльність та працівників КЗ "Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Березнівської міської ради", що у 

Рівненському районі. 

 

Громадські організації 

 
190. Бабінець А. Малинські руки допомоги / А. Бабінець // Вільне слово : Громадсько-

політична газета. - 2022. - № 41/13 жовт./. - С. 4.  

Про волонтерську діяльність Малинської громади, що в Рівненському районі. 

 

191. Іванюк Ю.  Березнівські волонтери передали автівку на схід/ Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 1.  

На подвір'ї храму Різдва Пресвятої Богородиці ПЦУ в Березному волонтери 

передали військовослужбовцю Віктору Рижуку автомобіль "Volkswagen - T4", який поїха 

на Сумщину для виконання бойових завдань, ініціатор збору коштів - військовий капелан, 

настоятель цього храму, митрофорний протоієрей Назарій Момотюк. 

 

192. Іванюк Ю. Волонтерський хаб в центрі Березного / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 15/14 квіт./. - С. 3.  

Про волонтерський хаб в місті Березному, який діє на території християнсько-

соціального центру християн віри євангельської. 
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193. Іванюк Ю. Маскувальні обереги для бійців ЗСУ/ Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 8.  

Про виготовлення маскувальних сіток волонтерами в одній з кімнат молитовного 

будинку церкви християн віри Євангельської в Березному, що у Рівненському районі. 

194. Іванюк Ю. Наша надія - ми разом / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 13/31 берез./. - С. 2.  

Про патріотку, засновницю та голову громадської організації "Наша надія - ми 

разом" пані Надію - переселенку з Донецької області, а нині мешканку м. Березного 

Рівненської області. 

195. Куц А. З Україною в серці / А. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - N 3/20 січ./. - С. 12.  

Про Ірину Сергіївну Хвіц з Березного, що в Рівненському районі, активну 

членкиню Конгресу  української інтелігенції, одну з перших членів Народного Руху 

України. 

 

196. Куц А.  Здобутки і надії / А. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-політична 

газета. - 2022. - N 4/27 січ./. - С. 4.  

Про підсумки діяльності за 2021 рік Березнівського осередку Конгресу української 

інтелігенції, районних організацій товариства "Просвіта" РО Всеукраїнського об’єднання 

ветеранів війни і праці, політв’язнів і репресованих. 

 

197. Куц А. Місток кохання та перемоги / А. Куц // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 8.  

Про прибирання пам'ятних місць в Березному, що у Рівненському районі, 

осередком Конгресу української інтелігенції. 

198. Осейчук О. Українці мають своїх пророків / О. Осейчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 27/7 лип./. - С. 4.  

Про священнослужителя з Березнівщини отця Мирослава Синицю, який займається 

пастирською діяльністю, є справжнім патріотом і волонтером. 

 

199. Рачок П. Перші у області і в Україні / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 21/27 трав./. - С. 7.  

Про нагородження Дипломом і Почесним знаком "ТСО України" Березнівського 

спротивно-технічного клубу, який очолює М. Ф. Мелянчук 

200. Ціпан П. Березнівський осередок РУХу в боротьбі за незалежність України / П. 

Ціпан // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 

3.  

Про створення та діяльність Березнівського осередку Народного Руху України. 

Представницька влада. Виконавча влада 

 
201. Іванюк Ю. Депутати переймали досвід польських колег / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 2.  

Про навчальний семінар депутатів Рівненської обласної ради та Березнівської 

міської ради з питань стратегічного управління місцевим розвитком громад, який 

проводили польські колеги-ментори 
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202. Іванюк Ю. Микола Кот: "Перший рік дався непросто" / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 48/2 груд./. - С. 3.  

Про стратегію розвитку Соснівської селищної територіальної громади Рівненського 

району на 2021-2027 роки. 

 
203. Іванюк Ю.  Нація гуртується і переможе! / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 9/3 берез./. - С. 2.  

Про підготовку Березнівської міської територіальної громади до роботи під час 

військового стану. 

204. Іванюк Ю. Працювали злагоджено і продуктивно / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 1.  

Про роботу п'ятого пленарного засідання другої сесії Березнівської міської ради 

восьмого скликання 

 
205. Мамчур М. Наполегливо шукають шляхи розв’язання соціальних питань / М. О. 

Мамчур ; інтерв’ю взяв П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2022. - N 11/17 берез./. - С. 5.  

Про діяльність на посаді старости Прислуцького старостинського округу розповів 

його очільник Микола Олександрович Мамчур. 

206. Мудра Р. Найперше завдання - згуртувати громаду / розмову вів П. Рачок / Р. 

Мудра // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - 

С. 2.  

Про новопризначену старосту Р. Д. Мудру, старостинського округу, до якого 

входять села Друхів, Моквин та Новомоквин Рівненського району 

 

207. Пилипчук Р.  "Наша сила - в єдності і взаєморозумінні" - переконаний міський 

голова Руслан Пилипчук / Р. Пилипчук ; інтерв’ю взяв П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 7/17 лют./. - С. 2.  

Про роботу міської ради за звітний період  в розмові з очільником Березнівської 

територіальної громади Русланом Пилипчуком. 

208. Планшети для втілення соціальних ініціатив / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 4.  

Березнівська ТГ Рівненського району отримала планшети для впровадження 

власних ініціатив в рамках Програми розвитку ООН "Посилення стійкості громад в 

регіонах України - Фаза ІІ", що реалізується за підтримки уряду Великої Британії. 

209. Плескач Ю. П. Опікується інтересами своїх земляків / Ю. П. Плескач ; розмовляв 

П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 41/14 жовт./. - 

С. 3.  

Розмова з сільським старостою Городищенського старостинського округу №7 

Юрієм Павловичем Плескачем, якого було призначено на посаду у січні 2021 р. 

 
210. Про встановлення єдиного податку на території Березнівської міської 

територіальної громади : рішення Березнівської міської ради Рівненського  району 

Рівненської області від 30.06.2021 № 389 // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2021. - N 27/8 лип./. - С. 2-7.  

 

211. Про затвердження звіту про виконання бюджету Березнівської міської 

територіальної громади за 2021 рік : рішення Березнівської міської ради Рівненського 
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району Рівненської області VIII скликання від 01 лютого 2022 р. № // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - N 6/10 лют./. - С. 4-7.  

 

212. Прокопчук Л. Треба щоденно служити громаді / Л. Прокопчук ; інтерв'ю взяв П. 

Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 36/9 верес./. - С. 

2.  

Інтерв'ю з Леонідом Прокопчуком, сільським старостою найбільшого 

старостинського округу №9 Березнівської територіальної громади, що на Рівненщині, про 

те, що вже зроблено в селах даного старостату та перспективи їх подальшого соціально-

економічного розвитку. 

 

213. Рачок П. Впевнений і результативний старт Володимира Миронця / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 15/15 квіт./. - С. 3.  

Про Володимира Васильовича Миронця, старосту старостинського округу, до 

якого входять села Вітковичі та Князівка, Березнівської міської ТГ 

214. Рачок  П.  Головне - комунікація з людьми і вболівання за їх добробут /  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 2.  

Про наймолодшого серед керівників старостинських округів Березнівської ТГ 

старосту села Бистричі, що в Рівненському районі, Романом Вікторовичем Захарчуком 

215. Рачок П. І день був сонячний і враження приємні / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 18/6 трав./. - С. 3.  

Розмова із заступником голови Соснівської об'єднаної територіальної громади  

Павлом Стерлюсом про вирішення соціально-економічних проблем та плани на майбутнє 

216. Рачок П. Людина, яка творила добро / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 42/21 жовт./. - С. 4.  

Про депутата обласної ради, голову правління "Рівнегазу" Івана Назарука, який 

зробив великий вклад в розвиток Березного, що в Рівненському районі, де на його честь 

названа вулиця. 

 

217. Рачок П. Не відлітає у вирій криничний "журавель" / П. Рачок // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2021. - № 4/21 січ./. - С. 6.  

Про Миколу Данильчука, колишнього сільського голову села Кам'янка 

Березнівського району, та його захоплення, зокрема, бджільництвом 

218. Рачок  П. Наша перемога кується на фронті і в тилу /  П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 26/30 черв./. - С. 3.  

Як живе Березнівська міська рада та її структурні підрозділи в умовах російсько-

української війни розповів її голова Р. П. Пилипчук. 

 

219. РачокП.  Організували оперативне і якісне надання адмінпослуг / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 22/3 черв./. - С. 2.  

Про основні функції роботи центру надання адміністративних послуг розповідає 

начальник відділу В. П. Савчук 

 

220. Рачок П.  Організовано, активно живе і трудиться громада / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 4.  

Про життя мешканців населених пунктів Моквинського старостату Березнівської 

ТГ Рівненської області в умовах воєнного стану. 
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221. Рачок П. Працювали у напруженому ритмі / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 16/22 квіт./. - С. 2.  

Про шосте пленарне засідання другої сесії Березнівської міської ради восьмого 

скликання   

222. Рачок П. Стараннями громади / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 3.  

Про підсумки зробленого для поліпшення благоустрою населених пунктів 

Кам'янського старостинського округу Рівненського району протягом 2021 року. 

223. Стахнюк Я. Звіти і обговорення / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 5/3 лют./. - С. 2.  

Про перше в 2022 році пленарне засідання сесії міської ради міста Березне, що в 

Рівненському районі. 

 

224. Стахнюк Я.Чим живе старостинський округ № 2 / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 3.  

Про рішення нагальних проблем під час російсько-української війни 2022 року 

старостинським округом № 2 Березнівської ТГ, про які розповідає очільник Мирослав 

Гоголь. 

 

225. Чесняк О. Французький інвестор дбає про наше військо / О. Чесняк // Вільне слово 

: Громадсько-політична газета. - 2022. - № 27/7 лип./. - С. 2.  

Керівник Рівненської обласної військової адміністрації Віталій Коваль вручив 

почесну грамоту французькому інвестору Фредеріку Ленеру, який у воєнний час подбав 

про гуманітарну допомогу українцям. 

 

226. Ярмолюк Н.  У четвертому відділення працюють професіонали / Н. Ярмолюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 27/8 лип./. - С. 1.  

Про відзначення професійного свята та нагородження працівників відділенні 

поліції №4 Рівненського районного відділу поліції Головного управління Національної 

поліції в Рівненській області 

 

Військова справа.  

 
227. Антонюк С.  Про призов громадян України на строкову військову службу у квітні-

червні 2021 року : наказ військового комісара Березнівського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки від 01 березня 2021 року № 25-АГД / С. 

Антонюк // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 

берез./. - С. 2. 

 

228. Ваврик М. "Будемо центром Європи..." / М. Ваврик // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 3.  

Про військовослужбовця Ігора Зіневича з села Соснове, що у Рівненському районі, 

який боронить українську державу на передовій. 

229. Веремчук А.  Вірні діти твої, Україно! / А. Веремчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 7/17 лют./. - С. 1.  

Про воїнів антитерористичної операції, айдарівця з позивним "Француз" Миколу 

Саюка з села Адамівка та Івана Мельника з с. Совпа Рівненського району, пам’ять яких 

увіковічнена на меморіальних дошках на фасаді Соснівського ліцею, учнями якого вони 

були. 
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230. Війна продовжує забирати найкращих...// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 3.  

Про учасника російсько-української війни Рудика Володимира Олександровича з 

міста Березного Рівненського району, який загинув на Харківщині. 

 

231. Гинуть наші краяни у боротьбі за мир в Україні : [Сергій Зубчик] // Вільне слово : 

Громадсько-політична газета. - 2022. - № 29/21 лип./. - С. 5.  

Про захисника України Сергія Зубчика з с. Орлівка Рівненського району, який 

загинув в боях поблизу міста Авдіївка Донецької області. 

 

232. Іванюк Ю. В Лінчині [, що в Рівненському районі,] поховали молодого загиблого 

воїна [, захисника України Павла Зінкевича] / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 21/26 трав./. - С. 1.  

 

233. Іванюк Ю. Клята війна забирає найкращих синів / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 2.  

30 березня 2022 року весь колишній Березнівський район зустрічав свого земляка 

Олександра Попика, який загинув у боях з агресором 26 лютого на Херсонщині. 

234. Іванюк Ю.Матір одягла чорну хустину / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N35/1верес./. - С. 3.  

           Жителі міста Березне  проводжали в останню путь свого героя Андрія Чухрая 

 

235. Іванюк Ю. Орлівка в жалобі проводжала звитяжця / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 38/22верес./. - С. 2.  

           Житель села Орлівка Рівненського району Андрій Іванов загинув у боях з 

московськими окупантами в районі міста Бахмут 

 

236. Іванюк Ю. Поховали з почестями / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 13/31 берез./. - С. 1.  

В с. Лінчині на Березнівщині попорощалися з 26-річним військослужбовцем 

контрактної служби ЗСУ Тарасом Свиридюком, який загинув у бою за Україну з 

російськими окупантами. 

237. Іванюк Ю. Революція як зв’язок поколінь / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 7/17 лют./. - С. 3.  

Про учасника Революції Гідності Вадима Філіпка з Березного Рівненського району, 

який поділився спогадами про події на Євромайдані. 

 

238. Куц А. Герої Майдану / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 2.  

Рівненська краєзнавиця, членкиня Національної спілки журналістів України Алла 

Куц ділиться спогадами про події "Революції Гідності" 2014 року, де серед учасників-

студентів з Рівного та Острога був і її внук, студент Острозької академії. 

 
239. Нагорода за мужність // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2022. - N 28/14 лип./. - С. 1.  

Про нагородження Президентом України орденом "За мужність" III ступеня 

старшого солдата Баранчука Миколу Андрійовича, який народився в селі Моквин, а 

проживає в селі Друхів Рівненського району. 

 

240. Рачок П. В останню путь у шані і жалобі / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. – N40/6жовт./. - С. 2.  
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            Жителі с. Городище Рівненського району  проводжали в останню путь свого героя 

Юрія Шпоняка 

 
241. Рачок П. Їх імена у нашій пам'яті навічно / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 22/2 черв./. - С. 2-3.  

Під час виконання службого завдання щодо захисту суверенітету, територіальної 

цілісності нашої незалежної держави від російського агресора загинула група елітного 

спецпідрозділу КОРД ГУНП в Рівненській області, серед яких капітан Василь Нисинець 

та старший лейтенант Андрій Оксенюк з села Городища Березнівщини. 

 

242. Рачок П. Приклад відваги і самопожертви / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 13/31 берез./. - С. 1.  

В Березному попрощалися з 23-річним Максимом Ярмолкою, який загинув у бою 

за Україну з російськими окупантами. 

243. Стахнюк Я. В ім'я нашої свободи / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 2.  

Про загибель учасника російсько-української війни 2022 року, жителя села 

Моквин, що у Рівненському районі, солдата Романа Харчука. 

 

244. Стахнюк Я.  Віддав життя за Україну [І. Базелюк з с. Кам'янка Рівненського 

району] / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 

11/17 берез./. - С. 1.  

 
245. Стахнюк Я. Герої не вмирають / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 2.  

Про учасника російсько-української війни Сергія Зубчика, який став на захист 

Батьківщини ще у 2014 році, коли російські окупанти вторглися на територію України, 

пізніше підписав контракт і продовжив службу в ЗСУ, де до липня 2022 року мужньо 

протистояв загарбникам і героїчно загинув в боях поблизу Авдіївки на Донеччині. 

 
246. Стахнюк Я. Жертва в ім'я свободи / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 2.  

Про загибель захисника України з Березного, що у Рівненському районі, Віталія 

Гаврилюка у боях з російськими окупантами в 2022 р. на Київщині. 

247. Стахнюк Я. Попрощалися із захисником України [Віктором Тимофієвим в селі 

Друхів Березнівської ТГ Рівненського району, загиблим у боях з російськими окупантами 

на Луганщині] / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2022. - N 21/26 трав./. - С. 1.  

 

248. Ткачук  С. Любила життя так, що віддала його Богові, Україні, людям /  С. Ткачук 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 23/9 черв./. - С. 4-5.  

Про учасницю російсько-української війни, військового медика Катерину 

Ступницьку, яка загинула під час боїв за Макарів Київської області. 

 

249. Ткачук С.  Марійка /  С. Ткачук // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2022. - N 40/6 жовт./. - С. 4-5.  

            Про учасницю російсько-української війни, фельдшерку евакуаційного відділення 

медичної роти старшого сержанта Марію Власюк, жительку с. Бистричі Рівненського 

району, яка загинула під час боїв біля населеного пункту Білогорівка Луганської області. 
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250. Химина О.  Його подвиг ми ніколи не забудемо / О. Химина // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 28/14 лип./. - С. 1.  

7 липня 2022 р. у селі Бронне Рівненського району провели в останню дорогу 

загиблого захисника України Івана Гвяздовського, який загинув внаслідок 

артилерійського обстрілу в Донецькій області, виконуючи бойове завдання. 

 
251. Ярмолюк Н. Вічна слава за мужність / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 22/2 черв./. - С. 2.  

На Луганщині біля Білогірівки під час бойових дій, рятуючи життя українських 

захисників, загинула старший сержант, фельдшерка із села Бистричі Березнівщини Марія 

Власюк, яку у квітні 2022 року Президент України нагородив орденом "За мужінсть" ІІІ 

ступеня. 

 

252. Ярмолюк Н.  Душу Богові. Життя - за Україну / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 14/7 квіт./. - С. 1-2.  

             Про героїчний вчинок кулеметника з Березного, що у Сарненському районі, 

Богдана Семенчука, який загинув в бою біля села Ольгине, на Дніпропетровщині. 

253. Ярмолюк Н.  Любив життя, за нього загинув / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 38/22верес./. - С. 2.  

           Жителі міста Березне  проводжали в останню путь свого героя майора Миколу 

Коваля 

 

254. Ярмолюк Н.  Лягли квіти на могилу воїна / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 4.  

Про прощання із загиблим в російсько-українській війні Героєм Іваном Тимофіївим 

в селі Новий Моквин Рівненського району. 

255. Ярмолюк Н.  Наші Герої - безсмертні / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 1,3.  

Про учасника російсько-української війни Ореста Дубровку із села Хотин 

(Березнівської ТГ) Рівненського району, який загинув в одному з найзапекліших боїв в 

Донецькій області. 

 
256. Ярмолюк Н.  Свята офіра в ім’я життя / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 36/8верес./. - С. 1.  

Про учасника російсько-української війни Петра Мальця з села Велика 

КупляРівненського району, який загинув на Харківщині 

 
257. Ярмолюк Н.  Полиновий дух пам’яті / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 33/18серп./. - С. 2.  

Про прощання із загиблим в російсько-українській війні Віталієм Фурсяком в селі 

ГородищеРівненського району. 

258. Ярмолюк Н.  Прислухайся до наших благань, Господи / Н. Ярмолюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 32/11серп./. - С. 2.  

Про прощання із загиблим в російсько-українській війні Сергієм Шельчуком в селі 

ТишицяРівненського району. 

259. Ярмолюк Н. Так буде - постріли заснуть, зів'януть квіти нашої печалі / Н. 

Ярмолюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - 

С. 2.  
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Про учасника російсько-української війни 2022 р., загиблого Героя Романа Байчуру 

з Березнівщини Рівненського району, а саме з с. Поліське. 

 
260. Ярмолюк Н. У скорботній атмосфері прощання / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N37/15верес./. - С. 1.  

Про учасника російсько-української війни Юрія Семенюка з села 

ПоліськеРівненського району, який загинув на Донеччині 

 

Релігія. Культові споруди 

 
261. Іванюк Ю. В Кам'янці [Березнівської ТГ, що в Рівненському районі,] релігійна 

громада перейшла до ПЦУ [Текст] / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 4.  

 

262. Іванюк Ю. "Сумка самарянина" у Свято-Покровській парафії / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 12/24 берез./. - С. 1.  

Про проєкт "Сумка самарянина" на Березнівщині, який передбачає не тільки 

вручення подарунків дітям недільних шкіл, а й освітню програму з вивчення Нового 

Заповіту. 

263. Мельник О.  Як тебе не любити... / О. Мельник // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 26/1 лип. - С. 5.  

Про подорож учнів недільної школи храма Різдва Пресвятої Богородиці, що в 

Березному та членів духовно - патріотичного табору "Подорожуємо Україною" в Київ, яку 

організував настоятель храму,  протоієрей Назарій Момотюк 

 
264. Осейчук О. Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині / О. Осейчук 

// Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 21/27 трав./. - С. 4.  

Про історію будівництва Свято-Покровського храму в місті Березне 

265. Осейчук О. Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині / О. Осейчук 

// Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 22/3 черв./. - С. 5. - 

Продовж. Початок : № 21, 2021.  

Про історію будівництва храму Святих Першоверховних апостолів Петра і Павла в 

селі Городище Рівненського району Рівненської області 

266. Осейчук О. Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині / О. Осейчук 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 23/10 черв./. - С. 4.  

Про історію православних храмів Березнівщини, що у Сарненському районі 

267. Осейчук О. Свято-Михайлівська церква в селищі Соснове / О. Осейчук // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 25/24 черв./. - С. 4.  

Про історію Свято-Михайлівської церкви в селищі Соснове, що в Рівненському 

районі 

268. Осейчук О. Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині / О. Осейчук 

// Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 26/1 лип. - С. 4. - 

Продовж. Початок №№ 21-25, 2021.  

Про будівництво храму Святого Дмитра Солунського в селі Велике Поле в 2000-х 

роках 
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269. Осейчук О. Церква Божого Святого Архістратига Михайла села Поліське - 

пам’ятка архітектури / О. Осейчук // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. 

- 2021. - N 26/4 лип./. - С. 4.  

 Про історію і сьогодення Церкви Божого Святого Архістратига Михайла села 

Поліське, що у Рівненському районі. 

 

270. Осейчук О. Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині/ О. Осейчук // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 28/15 лип./. - С. 3. - 

Продовж. Початок №21-26, 2021.  

 

271. Осейчук О.  Ренесанс Православної Церкви України на Березнівщині / О. Осейчук 

// Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 4. - 

Закінч. Початок № 21-26, 2021.  

 

272. Рачок П. Волонтерсько-патріотичний захід біля храму / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 8.  

Про велелюдний табір-ярмарок на підтримку ЗСУ, який відбувся на подвір'ї 

Білківського Свято-Дмитрівського храму УПЦ, що у Рівненському районі, організаторами 

якого є: настоятель місцевої церкви отець Микола Гамувка та матушка, керівниця 

недільної школи при храмі Наталія Гамувка. 

 

273. Рачок П. Тут панує краса неповторна  / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. - С. 6.  

Парафіян Свято-Троїцького храму УПЦ, численних перехожих та гостей міста 

дивує і радує неповторна рукотворна краса чудово благоустроєної території довкола 

церкви. 

 

274. Рачок П.  Чудові результати спільних зусиль / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 3.  

Про ремонт Свято-Покровського храму в селі Кургани Рівненського району, 

зведення сучасної огорожі, організовані настоятелем церкви отцем Костянтином. 

275. Стахнюк Я. Оздоровлення фізичне та духовне / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 27/7 лип./. - С. 8.  

Про оздоровлення дітей в духовно-патріотичному таборі "Покрова" на території 

Березнівського ліцею № 3, який функціонує вже дванадцятий рік за підтримки його 

керівника благочинного парафій ПЦУ Мирослава Синиці. 

 

Освіта в краї 

 
276. Досвідчений педагог, ініціативний управлінець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 1.  

Про директора Прислуцького ліцею Рівненського району Сергія Васильовича 

Минюка, який представляє Рівненщину на Всеукраїнському конкурсі "Учитель року - 

2021" у номінації "Керівник закладу освіти"   

 
277. Желінський П. Глибочок - не глибинка / П. Желінський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. - С. 3.  

Спогади Петра Желінського, як в свої неповні 17 років вчителював в Глибочецькій 

школі 

 

278. Іванчук В. Вчитель - це назавжди / В. Іванчук ; спілкувалася Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 25/24 черв./. - С. 3.  
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Про своє трудове життя довжиною в понад 40 років розповідає Валентина Іванчук, 

вчителька початкових класів з села Балашівка 

 

279. Іванюк Ю. Молодь обирає здоров'я / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 2.  

На Всеукраїнському фестивалі-конкурсі "Молодь обирає здоров'я" переможне 

місце посіла команда "Патріот" ліцею села Зірне, що в Рівненському районі. 

 

280. Рачок П.  Світло його життя  / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 13/1 квіт./. - С. 3.  

Про заслуженого працівника освіти України, колишнього директора Березнівської 

школи-інтернату Миколу Степановича Сіренка 

281. Сенсація від істориків: класик світової педагогіки Януш Корчак півтора року жив 

та працював на Рівненщині, зокрема в Губкові // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 5/3 лют./. - С. 6.  

 

282. Стартував перший [рівненський] обласний "Турнір юних журналістів" під егідою 

МЕГУ // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - 

С. 2.  

 
283. Ярмолюк  Н.  Нагороди за сумлінну працю /  Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 35/2 верес./. - С. 2.  

Про традиційну серпневу нараду освітян Березнівської ТГ 2021 року, де групу 

учасників нагородили Почесними грамотами міської ради. 

 

Дошкільні установи 

 
284. Іванюк Ю.  "Дивосвіт" обнулив чергу до дитсадків у Березному/ Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 36/9 верес./. - С. 5.  

Про новий дитячий садочок "Дивосвіт", який відкрився в місті Березне, що в 

Рівненському районі. 

 

285. Рачок П. Вихователь дитсадка - його життєве покликання / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 49/9 груд./. - С. 3.  

Про єдиного чоловіка-вихователя в Рівненській області Кам’янського ДНЗ М. А. 

Миронця, який відповідальний, працелюбний і по-сучасному креативний. 

 

286. Рачок П.  І початкова школа, і дитсадок / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 3.  

Про організацію освітнього процесу, кількість учнів в початковій школі-дитсадку, 

Яблунівській філії опорного закладу Кам'янський ліцей Березнівської тергромади. 

287. Рачок П.  Тисяча вихованців тридцятирічної "Ромашки"/ П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 13/1 квіт./. - С. 5.  

Про історію створення ДНЗ ясла-садок "Ромашка" с. Моквин Березнівської міської 

ТГ Рівненського району, який відзначив свій 30-річний ювілей 

288. Рачок П. Тридцять літ Кам’янському дитсадочку "Берізка"/ П. Рачок // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. - С. 3.  

Про Кам’янський дитсадок "Берізка", якому виповнилося тридцять років 
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Середні навчальні заклади 

 
289. Іванюк Ю. Будні сільської школи / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 13/1 квіт./. - С. 4.  

Про навчально-виховний процес у Тишицькому ліцеї Рівненського району 

290. Іванюк Ю. В арт-дворику "Просто неба" / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 21/27 трав./. - С. 3.  

Вчитель початкових класів Березнівського НВК "ЗОШ І ст. - ДНЗ" Оксана Савчук 

провела з учнями 4-В класу виховний захід "Великодні дзвони" у арт-дворику, на 

території районного краєзнавчого музею 

 

291. Іванюк Ю.  Освітній хаб у Зірненському ліцеї / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 3.  

Про Зірненський ліцей, що у Рівненському районі, який перетворюється на 

освітньо-культурний центр 

292. Іванюк Ю. Хобі переросло у професію / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. - С. 2.  

Про вчителя математики та інформатики ОЗ Балашівського ліцею Петра 

Степановича Грицика 

 

293. Іванюк Ю. Школа - це маленька держава / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 2.  

Про опорний заклад "Соснівський ліцей", що в селищі Соснове Рівненського 

району. 

 

294. Іванюк Ю. Що посієш, те й пожнеш / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 13/1 квіт./. - С. 4.  

Про проведення лекцій з профілактичною метою для учнів підшефного закладу 

Березнівський НВК "ЗОШ І-ІІ ст. - ліцей з професійним навчанням", читачів Березнівської 

міської дитячої бібліотеки, публічно-шкільних бібліотек Балашівки, Зірного та Моквина у 

форматі онлайн та офлайн старшим інспектором сектора ювенальної превенції 

Рівненського районного управління поліції Наталією Трофимчук спільно з фахівцем 

Березнівського міського сектора філії Центру пробації у Рівненській області Вікторією 

Ткачук 

 

295. Рачок  П.  Вилітають орлята зі шкільного гнізда /  П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 43/28 жовт./. - С. 5.  

Про історію Моквинського ліцею Березнівської міської ТГ, що у Рівненському 

районі та сучасні досягнення учнів і педагогів. 

 

296. Рачок П. Творчі крила несуть у світ прекрасного / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 28/15 лип./. - С. 4.  

Про вчительку музики Березнівської гімназії ім. Буховича Катерину Тарасюк та її 

участь у аматорському народному хорі "Богуш" РБК і жіночому ансамблі "Щебетухи" 

 

297. Стахнюк Я.  З турботою про здоров'я школярів / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 3.  

Про благоустрій та проблеми Тишицького ліцею 

 

298. Ярмолюк Н.  Моє далеке перше вересня / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 3.  
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Про успішну ученицю Березнівського економіко-гуманітарного ліцею Оксану 

Данильчук та її вчительку з біології Валентину Володимирівну Голотюк. 

 

299. Ярмолюк Н.  Успіх - результат цілеспрямованих зусиль / Н. Ярмолюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 3.  

Про професійність вчительки з біології Лесі Іванівни Боровець Прислуцького 

ліцею, що у Рівненському районі. 

 

300. Ярмолюк Н.  Щоб чекати на нові результати, треба і діяти по-новому / Н. Ярмолюк 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 36/9 верес./. - С. 4.  

Про історію та сучасність ліцею села Кам'янка Березнівської територіальної 

громади, що в Рівненському районі. 

 

Середня спеціальна освіта 

 
301. Іванюк Ю.  Як перетворити Попелюшку у принцесу? / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 15/15 квіт./. - С. 5.  

            Про професійно-технічний навчальний заклад "Березнівське ВПУ" 

302. Рачок П. Ольга Бричка - переможниця професійного змагання кравчинь / П. Рачок 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 48/2 груд./. - С. 4.  

            Про ДПТНЗ "Березнівське вище професійне училище" та про переможницю 

Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності "WorldsillsUkraine - 2021", який 

пройшов на базі училища, Ольгу Бричку. 

Інклюзивна освіта 

 
303. Іванюк Ю. Подорож до Балашівського освітньо-культурного центру / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 21/27 трав./. - С. 6.  

Про інклюзивно-ресурсний центр села Балашівка, Рівненського району, де 

спеціалісти успішно займаються з особливими дітками 

 

304. Рачок П.  До особливих дітей ставляться по-особливому / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 16/22 квіт./. - С. 3.  

Про роботу інклюзивно-ресурсного центру в селі Балашівка, Рівненського району, 

який відкрили у грудні 2019 року 

 

Освіта позашкільна 

 
305. Іванова Н. Поділилися досвідом з колегами / Н. Іванова // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 7/17 лют./. - С. 10.  

 

306. Іванюк Ю. Митець - це лише один відсоток таланту, все інше - наполеглива праця 

/ Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 28/15 

лип./. - С. 7.  

Про керівника студії гуртків декоративно-прикладного мистецтва Березнівського 

будинку дитячої та юнацької творчості Оксану Стахнюк-Усач 

 
307. Іванюк Ю. Романсу трепетна струна / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 22/3 черв./. - С. 12.  

Про творчий проєкт-концерт "Романсу трепетна струна" магістранки Київського 

національного університету культури, викладача музичної школи Ганни Марцинюк 
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308. Карповець Н. Підтвердили почесне звання / Н. Карповець // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 46/18 листоп./. - С. 6.  

Про Студію декоративно-прикладного мистецтва "Клубок" в Березному, що в 

Рівненському районі. 

 
309. Кисюк Л. Новий конкурс - нові перемоги... / Л. Кисюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 1.  

Про обласний конкурс комп'ютерної графіки, який проводився на базі Рівненського 

обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді та на якому успішно 

виступили вихованці Березнівського КЗ "Будинку дитячої та юнацької творчості"   

 

310. Кобзаренко Г. Нові високі музичні нагороди "Прелюдії"/ Г. Кобзаренко ; 

розмовляв П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 

45/11 листоп./. - С. 5.  

Про досвід роботи, творчу майстерність та нові досягнення колективу зразкового 

ансамблю скрипалів "Прелюдія" Березнівської міської музичної школи під керівництвом 

досвідченої музикантки та педагогині Г. В. Кобзаренко. 

311. Літвинчук А. Перші 50 позаду, наступні ще треба прожити / А. Літвинчук // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 34/27 серп./. - С. 3.  

Спогади Анатолія Літвинчука про роботу на посаді керівника гуртків в Будинку 

дітей та молоді селища Соснове Рівненського району. 

 

312. Павленко Р.  У "Покрові" діти гартувалися духовно і фізично / Р. Павленко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 35/2 верес./. - С. 3.  

Про дитячий православний оздоровчий табір "Покрова", який вже 10 років працює 

в літню пору, а директором його є благочинний Березнівського благочиння ПЦУ отець 

Мирослав. 

 

313. Сосновчик О. Жива скарбниця історичної пам’яті / О. Сосновчик // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 19/13 трав./. - С. 6.  

Про краєзнавчий музей центру дитячої та юнацької творчості Соснівської селищної 

ради Рівненського району 

Культурне життя краю 

 
314. Антонюк М. День села - свято єднання / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 36/9 верес./. - С. 6.  

Про відзначення Дня села в Полянах, що в Рівненському районі. 

 

315. Горковець О.  Мистецька мозаїка / О. Горковець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 40/7 жовт./. - С. 1.  

На Всеукраїнському фестивалі-конкурсі "Мистецька мозаїка" зразковий художній 

колектив "Шанс" міста Березне Рівненського району став лауреатом третьої премії у 

номінації "Народна хореографія, народний стилізований танець". 

 

316. Губернюк Н.  Кобзарева струна не вмирає / Н. Губернюк // Надслучанський вісник 

: громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 3.  

Провели відбірковий етап огляду-конкурсу читців-декламаторів "Кобзарева струна 

не вмирає" серед закладів культури Березнівської територіальної громади 
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317. Дідич Б.  Лунало безсмертне слово Пророка / Б. Дідич // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 3.  

У приміщенні Яринівської сільської ради провели конкурс читців-аматорів 

Малинської ОТГ "Кобзарева струна не вмирає" 

318. Дубовська А. "Моя країна": співачка з Рівненщини записала патріотичну пісню та 

зняла кліп / А. Дубовська // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - 

N 15/14 квіт./. - С. 8.  

Про створення патріотичних музичних композицій співачкою Нанкою Волошиною, 

яка родом з села Зірне Рівненського району. 

 

319. Іванюк Ю.  Можливо все, було б бажання] / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 1/6 січ./. - С. 3.  

Про результати діяльності Центру культури, дозвілля та туризму, який фактично 

розпочав свою роботу у травні 2021 р. в Соснівській територіальній громаді Рівненського 

району. 

320. Іванюк Ю. Народні таланти з присмаком ожини / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 5.  

Про народний аматорський фольклорний ансамбль "Ожина" Малушківського сільського 

клубу, що в Рівненському районі 

321. Іванюк Ю. Різдвяні передзвони у Сосновому/ Ю. Іванюк // Надслучанський вісник 

: громадсько-політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 3.  

Про фестиваль колядок "Різдвяні передзвони" у Сосновому Рівненського району, 

де колективи Надслучанського краю представили весь колорит різдвяних традицій 

322. Іванюк Ю. Свято молоді у Березному / Ю.  Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 26/1 лип. - С. 6.  

Під час святкування Дня молоді у Березному відбулися спортивні, розважальні і 

пізнавальні заходи 

 

323. Кисюк Л.  Новий успіх "Шансу" / Л. Кисюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 42/21 жовт./. - С. 2.  

Зразковий художній колектив "Шанс" з Березного, що в Рівненському районі, 

здобув переможне місце на Всеукраїнському конкурсі сучасної хореографії "Інший вимір" 

в місті Луцьк. 

 
324. Мартинова Т. Праця у красу переростає / Т. Мартинова ; спілкувався П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 31/5 серп./. - С. 1, 10.  

Розмова з директоркою будинку культури села Зірне Рівненського району, 

учасницею жіночого ансамблю "Щебетухи" Тетяною Мартиновою. 

 

325. Не міліє джерело народного мистецтва // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 49/9 груд./. - С. 12.  

Про активну роботу аматорських колективів Березнівської ТГ, зокрема жіночого 

ансамблю Зірненського сільського будинку культури. 

 

326. Стахнюк Я. Краса різдвяної пісні на фестивалі "Коляда / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 2, 3.  

У місті Березне, що на Рівненщині, 16 січня 2022 року відбувся фестиваль 

української колядки, який зібрав колективи колядників і щедрувальників зі всієї 

Березнівщини 
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327. Стахнюк Я. Співаємо - воїнам допомагаємо / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2022. - N 31/4 серп./. - С. 8.  

Співаємо - воїнам допомагаємо, - під таким девізом трудяться на мистецькому 

фронті місцеві виконавці Катерина Кравчук, а також дует "Чотири ока" у складі Тетяни та 

Івана Гунтіків, на рахунку котрих уже три благодійні музичні вечори, на яких вони 

співають і збирають кошти на потреби воїнів - земляків. 

 

328. Хіміна В. Вони живуть у спогадах людських / В. Хіміна // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 4.  

Містять короткі документальні замальовки завідуючох клубом в селі Білка 

Рівненського району Валентини Хіміногї про своїх талановитих 

329. Ярмолюк Н.  Ой ішла Коляда вулицями міста  / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 1, 2.  

Про фестиваль колядок "Різдвяна зірка-2022", який відбувся в місті Березне, що в 

Рівненському районі 

Просвіта 

330. Васильчук С. Просвітянські зорі / С. Васильчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 34/27 серп./. - С. 4.  

Про діяльність "Просвіти" на Березнівщині в 20-30-х роках минулого століття. 

Перший осередок цієї патріотичної організації в Березному на Рівненщині було створено у 

1926 році. 

 

331. Дідич З. Найперша ланка "Просвіти" / З. Дідич // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 20/20 трав./. - С. 4-5.  

Про урочистості з нагоди  чергової річниці рівненської "Просвіти" в місті Березне, 

що у Рівненському районі 

 

332. Куц А.  Легенда Березного / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 28/14 лип./. - С. 2.  

Про засновника товариства "Просвіта" в Березному, священника, директора 

гімназії Миколу Буховича. 

 

Бібліотечна справа 

 
333. Андрощук Л. Переможці конкурсу "Краща книга Рівненщини" 2022 року/ Л. 

Андрощук // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 30/28 лип./. 

- С. 1.  

У липні 2022 року у Рівненській обласній універсальній науковій бібліотеці 

відбулося нагородження переможців 12 обласного конкурсу "Краща книга Рівненщини 

2022". 

 

334. Антонець Л.  Літо на позитиві / Л. Антонець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 2.  

Про роботу Тишицької публічно-шкільної бібліотеки, що у Рівненському районі, 

під час літніх канікул. 

 

335. Антонюк М. Людмила Охріменко – українська письменниця / М. Антонюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - №38 /22 верес./ - С. 5. 

Про презентацію роману Людмили Охріменко «Оскар», яка відбувалася в 

приміщенні Березнівської бібліотеки-філії для дітей 

http://bereznelib.rv.ua/files/22-09-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/22-09-22.pdf
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336. Антонюк М. Федір Гощук – « Повертаюсь» / М. Антонюк // Надслучанський 

вісник: Березнівська районна газета. - 2022. - №44/03 лист/. - С. 1. 

              У читальному залі міської бібліотеки ведуча Людмила Яковишина зібрала 

поціновувачів таланту знаної не тільки в Березному людини, запросивши на презентацію 

книги Федора Гощука «Повертаюсь» 

 

337. Антонюк М. Я к що нам Бог д а в територію, то треба її захищати / М. Антонюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - №49/09 груд./ - С. 2. 

Напередодні Дня волонтера та Дня Збройних сил України у Березнівській міській 

публічній бібліотеці відбулася зустріч з екскерівником  прес-служби окремої 

механізованої бригади «Захід», лейтенант, а у цивільному житті журналіст, письменник, 

волонтер, політтехнолог, головний редактор журналу «Кримінальне чтиво. Захід», 

громадський діяч, член федерації кікбоксингу Львівської області Владислав Якушев 

написав книгу «Карателі», в якій відтворює реальні події, які доводиться переживати 

бійцям на передовій. 

 

338. Баранчук Л. Думаймо про майбутнє/ Л. Баранчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 2.  

Про роботу Друхівської публічно-шкільної бібліотеки-філії, що у Рівненському 

районі. 

 

339. Відзначили десять кращих авторів місцевих видань// Вісті Рівненщини : Газета 

обласної Ради. - 2021. - № 21/28 трав./. - С. 10.  

У Рівненській обласній універсальній науковій бібліотеці  підвели підсумки 

одинадцятого конкурсу "Краща книга Рівненщини" та  нагородили переможців 

 

340. Гурин В. Працюємо на позитив / В. Гурин // Надслучанський вісник: Березнівська 

районна газета. - 2022. - №39/29 верес/. - С. 2. 

Про послуги які надають працівники Березнівщини в умовах війни 

 

341. Желінський П. Наймолодша письменниця України - школярка із Зірного / П. 

Желінський // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 23/10 

черв./. - С. 5.  

Про презентацію книжки 11-річної школярки із села Зірне Рівненського району, яка 

відбулась у Рівненській обласній бібліотеці для дітей 

 

342. Іванюк Ю. Бандерівці виявилися дуже привітними/ Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 25/23 черв./. - С. 3.  

Про зустріч з сім’єю вимушено переміщених людей із міста Краматорська в 

сільській бібліотеці села Бронне Рівненського району. 

 

343. Іванюк Ю. Відтепер "Цифра в кишені" доступна кожному/ Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 2.  

У Березнівській міській публічній бібліотеці розпочалося навчання з цифрової 

грамотності завдяки спільному проєкту Рівненської ОДА та мережі бібліотек області 

"Цифра в кишені". 

 

344. Іванюк Ю. Вшанували поліського отамана / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 20/20 трав./. - С. 2-3.  

Про тематичний вечір онлайн "Він прагнув волі", з нагоди вшанування творця 

Української Повстанської Армії Тараса Бульби-Боровця, який відбувся в Березнівській 

міській бібліотеці 

http://bereznelib.rv.ua/files/03-11-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/03-11-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/09-01-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/09-01-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/29-09-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/29-09-22.pdf
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345. Іванюк Ю. На Березнівщині стартує "Цифра в кишені" / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 4.  

На базі Березнівської публічної бібліотеки, що в Рівненському районі розпочалася 

підготовка кваліфікованих тренерів - працівників стартує третя хвиля освітнього проєкту 

"Цифра в кишені" місцевих мешканців 

 

346. ІванюкЮ.Універсальний бібліотекар/ Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 16/21 квіт./. - С. 3.  

Про життєвий шлях і професійну діяльність завідувачки Друхівської публічно-

шкільної бібліотеки, що у Рівненському районі, Людмили Іванівни Баранчук 

 

347. Іванюк Ю. Чверть століття: мало чи багато? / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник: 

Березнівська районна газета. - 2022. - №40/06 жовт./ - С. 6. 

В центральній бібліотеці Березного відзначили 25-річчя місцевого осередку 

Конгресу української інтелігенції. 

 

348. Коваль Н. Посмішки, радість і казки / Н. Коваль // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 22/3 черв./. - С. 10.  

Про свято "День народження в бібліотеці", яке організувала завідуюча 

Кам’янською публічно-шкільною бібліотекою, що у Рівненському районі, Ніна Коваль. 

 

349. Котик В. Малюю світ своїми кольорами / В. Котик // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - №26/30 черв./ - С. 8. 

Конкурс творчих робіт для дітей з особливими потребами «Малюю світ своїми 

кольорами», який нещодавно відбувся в Березнівській бібліотеці-філії для дітей 

 

350. Котик В. Майстер-клас з гончарства для читачів бібліотеки та переселенців / В. 

Котик // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - С. 

5.  

Майстер-клас ліплення з глини для читачів бібліотеки та переселенців в День 

захисту дітей відбувся у Березнівській бібліотеці для дітей. 

 

351. Куц А.  Нестор літописець і диктант національної єдності / А. Куц // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 46/18 листоп./. - С. 12.  

Про захід, що відбувся до Дня української писемності та мови в Березнівській 

центральній міській бібліотеці. 

 

352. Левченко О. Школа цифрової грамотності у бібліотеці / О. Левченко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 32/12 серп./. - С. 5.   

Про Школу комп’ютерної грамотності, яка кілька років поспіль діє на базі 

Березнівської центральної бібліотеки. 

 

353. Логащук О. Діяльність під час карантину/ О. Логащук // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 5.  

Про діяльність Березнівської центральної бібліотеки в умовах карантину 

 

354. Малинська громада запустила "Цифру в кишені"// Вісті Рівненщини : Газета 

обласної Ради. - 2022. - № 6/11 лют./. - С. 4.  

У Малинській ТГ, що у Рівненському районі, розпочалися "цифрові" воркшопи, де 

працівники місцевої бібліотеки навчають користуватись найпопулярнішими онлайн-

сервісами. 

 

http://bereznelib.rv.ua/files/06-10-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/06-10-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/30-06-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/30-06-22.pdf
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355. Рачок П. Веселкове сяйво дива бурштинового/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 21/26 трав./. - С. 4.  

В Березнівській міській бібліотеці для дорослих відбулося відкриття виставки 

картин з бурштину березнівчанки Лесі Токарської. 

 

356. Рачок П. Її душі чудові кольори/ П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 9/3 берез./. - С. 4.  

Про виставку робіт вишивальниці Д. В. Соловей "Душі моєї кольори" в 

Березнівській бібліотеці-філії для дітей. 

 

357. Рачок П. Закохана в неповторний світ книг/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 6/10 лют./. - С. 2.  

Про завідувачку публічно-шкільною бібліотекою села Балашівка Рівненського 

району Руслану Михайлівну Журавель, її любов і відданість обраній професії. 

 

358. Рачок П. Коли творчість дарує задоволення і душевний спокій / П. Рачок // 

Надслучанський вісник.: Березнівська районна газета - 2022. - №45/10 лист./ - С.5. 

            В Березнівській центральній бібліотеці виставка робіт молодої березнівської 

вишивальниці Іони Романович під назвою "Крізь вушко голки долю переллю" 

 

359. Рачок П. Творчий доробок художника Анатолія Таргонія / П. Рачок // 

Надслучанський вісник :громадсько-політична газета. - 2021. - №43 / 28 жовт./ - С. 2. 

Нещодавно в читацькій залі міської бібліотеки для дорослих відкрито виставку 

творчого доробку майстра пензля Анатолія Таргонія, на якій представлено близько 

двадцяти його художніх робіт 

 

360. Рябчук М. Джерела безсмертного слова / М. Рябчук // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 2.  

В Березнівській бібліотеці для дітей провели літературний вечір "Довго щирими 

словами до людей промовлятиму", присвячений 150-річчю від дня народження Лесі 

Українки 

 

361. Семенович М. Враження від конференції, присвяченої Бульбі-Боровцю / М. 

Семенович // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 22/3 черв./. 

- С. 3.  

Про відеоконференцію, присвячену сороковій річниці з дня смерті отамана, 

засновника ОУН-УПА часів Другої світової вйни Бульби-Боровця, яка відбулась в 

Березнівській дитячій бібліотеці 

 

362. Семенчук М. Аптеки для душі / М. Семенчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - №39/29 верес./ - С. 2. 

Привітання читачки Березнівської центральної бібліотеки з Дня бібліотек 

 

363. Стахнюк  Я. Завітайте у бібліотеку/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 29/21 лип./. - С. 8.  

Про роботу Березнівської центральної бібліотеки 

 

364. Стахнюк  Я. Правда про афганську війну/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 7.  

Про презентацію книги Миколи Семеновича "Трояндовий запах смерті", яка 

відбулася під час творчої зустрічі в Центральній міській бібліотеці для дітей міста 

Березне, що в Рівненському районі. 

 

http://bereznelib.rv.ua/files/11-11-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/11-11-22.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/28-10-21.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/28-10-21.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/29-09-22.1.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/29-09-22.1.pdf
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365. Федас Т. Найкращий подарунок / Т. Федас // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета . - 2021. - №40 / 07 жовт./ - С. 5. 

Про акцію «Подаруй бібліотеці книгу», яка проходила в економіко-гуманітарному 

ліцеї 

 

366. Щур Н. Життя видатних дітей/ Н. Щур // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 2.  

У Березнівську бібліотеку для дітей надійшло 13 книг із серії, що об'єднує понад 30 

книжок сучасних українських авторів 

 

367. Щур Н. І свято , і торт були особливими / Н. Щур // Надслучанський вісник: 

Березнівська районна газета. - 2022. - №45/10 лист./ - С.8. 

Про організацію святкування  наймолодшого читача Трофимчука Ярославчика дня 

народження в улюбленій бібліотеці 

 

368. Щур Н. Любов до книги дітям прищеплюють батьки / Н. Щур // Надслучанський 

вісник: Березнівська районна газета. - 2022. - №41/13 жовт./ - С. 6. 

  Завжди з приємністю спостерігаємо, коли  дитячої бібліотеки приходять батьки зі 

своїми дітками. Однією з таких родин є багатодітна сім’я Кухарчуків з села Прислуч, для 

кого похід в бібліотеку є гарною подією 

 

369. Щур Н. Малими кроками до великої перемоги / Н. Щур // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - №47/24 лист./ - С. 6. 

В Березнівській бібліотеці для дітей відбувся патріотичний майстер-клас із 

виготовлення «окопних» свічок «Зігрій солдата» 

 

370. Щур Н. Перемогу здобув кожен / Н. Щур // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 30/29 лип./. - С. 3.  

Про конкурс творчих робіт дітей з особливими потребами "Малюю світ своїми 

кольорами", який пройшов у Березнівській міській дитячій бібліотеці. 

 

371. Щур Н. "Провесінь": осінні підсумки / Н. Щур // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 2.  

Про підсумки проведеного наприкінці травня 24-го обласного фестивалю власної 

дитячої поезії "Провесінь", який проходив в режимі онлайн. 

 

372. Яковишина Л. Унікальний роман братів Капранових / Л. Яковишина // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 28/15 лип./. - С. 5.  

Бібліотечні працівники Березнівщини розпочали серію заходів, спрямованих на  

популяризацію історичного роману братів Капранових "Паперові солдати" 

 

373. Ярмолюк Н. Гості з Луганщини в бібліотеці / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 20/19 трав./. - С. 8.  

Про захід, що відбувся з нагоди Дня матері в реконструйованому та по-новому 

обладнаному залі Березнівської міської бібліотеки, куди також завітали вимушені 

переселенці з Луганщини. 

 

374. Ярмолюк Н. Україна починається з мене... / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2021. - N 40/7 жовт./. - С. 4.  

В Березнівській міській бібліотеці відбулася зустріч з авторкою, редакторкою 

багатьох видань про Рівненщину, літераторкою, суспільно-політичною діячкою Зоєю 

Дідич. 

 

http://bereznelib.rv.ua/files/07-10-21.pdf
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http://bereznelib.rv.ua/files/11-11-24.pdf
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Музейна справа 

 
375. Іванюк Ю. Березнівський музей отримав грант від Українського культурного 

фонду/ Ю. Іванюк // Вільне слово : Громадсько-політична газета. - 2021. - № 31/29 лип./. - 

С. 2.  

 

376. Іванюк Ю. Вишивана моя Україно / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 21/26 трав./. - С. 3.  

У Березнівському краєзнавчому музеї започаткували проєкт "Вишивана моя 

Україно" та влаштували етно-фотосесію для переселенців, які тимчасово знайшли 

прихисток в місті Березне, що в Рівненському районі. 

377. Іванюк Ю. Chanel номер 5 меблевого світу / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 6.  

Про оновлену рекспозицію Березнівського краєзнавчого музею "(Не) Відомі 

Малинські" 

378. Трохлюк Н. Вечір спомин "Тарас Бульба-Боровець та Поліська Січ" / Н. Трохлюк 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 12/25 берез./. - С. 4.  

Про вечір-спомин "Тарас Бульба-Боровець та Поліська Січ", який відбувся в 

Березнівському краєзнавчому музеї спільно з вихованцями ліцею-інтернату спортивного 

профілю 

379. Трохлюк П. Березнівщині презентували проєкт - історію дворянської родини / П. 

Трохлюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 45/11 

листоп./. - С. 3.  

У Березнівському краєзнавчому музеї відкрили оновлену експозицію "(Не) Відомі 

Малинські", яка розповідає маловідому історію однієї з найвідоміших родин міста - 

Малинських із Зірного, що у Рівненському районі. 

 

380. Рачок П. Щира розмова про творчість письменниці-землячки / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 31/5 серп./. - С. 5.  

Про презентацію прозового твору "Метафізика жриці" та збірки віршів "Прилетіли 

дикі гуси" письменниці та художниці Людмили Власюк (псевдонім Лада Степ) у 

Березнівському районному краєзнавчому музеї. 

 

381. Стахнюк Я.   Старими вуличками Березного / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2022. - N 16/21 квіт./. - С. 4.  

Про екскурсію вулицями Березного, що у Рівненському районі, яку провела 

директорка краєзнавчого музею Наталія Трохлюк в квітні 2022 р. 

Мистецтво в краї 

 
382. Власюк І.  Жити мистецтвом, творити / І. Власюк ; спілкувалася Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 46/18 листоп./. - С. 6.  

Інтерв'ю з художницею-ілюстраторкою Іванною Власюк з Березного, що в 

Рівненському районі, яка оформлює палітурки для книг, журналів, плакатів. Нещодавно 

художниця створила ілюстрації до книги Наталії Трохлюк "(Не) Відомі Малинські". 

 

383. Готліб Н.  Картини почав писати на заслуженому відпочинку / Н. Готліб // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 5.   
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Про мистецький талант уродженця с. Балашівка Рівненського району, економіста за 

фахом і художника за покликанням Петра Синюка, який розквітнув, коли вийшов на 

пенсію.   

 

384. Іванюк Ю. Майстер-клас з писанкарства від Оксани Стахнюк-Усач / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 19/13 трав./. - С. 2.  

Про майстер-клас з писанкарства від Оксани Стахнюк-Усач, який відбувся в 

Березнівському краєзнавчому музеї 

 

385. Іванюк Ю. Майстер - клас з писанкарства для переселенців/ Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 16/21 квіт./. - С. 8.  

Про майстер-клас з писанкарства для переселенців влаштувала майстриня Оксана 

Стахню-Усач в краєзнавчому музеї м. Березне, що у Рівненському районі. 

 

386. Іванюк Ю. Поетичні ляльки від Раїси Абрамович / Ю. Іванюк // Вісті Рівненщини : 

Газета обласної Ради. - 2021. - № 8/26 лют./. - С. 16.  

Про майстриню, яка створює унікальні ляльки, Раїсу Абрамович з села Поляни 

Березнівського району 

 

387. Іванюк Ю. Символ незламності України в центрі Березного/ Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - N 19/12 трав./. - С. 8.  

Відомий скульптор з Харкова Олександр Сердюк, якого прихистили в місті 

Березному Рівненського району, створив двометрову скульптуру символу незламності - 

півника із Бородянки, яку встановили на центральній площі. 

 

388. Іванюк Ю. Талановиті березнівчанки поїдуть до Лондона / Ю. Іванюк // Вільне 

слово : Громадсько-політична газета. - 2021. - № 5/28 січ./. - С. 16.  

У номінації "Декоративно-прикладне мистецтво" міжнародного конкурсу талантів 

"GoldenTimeFestival" в Грузії перемогу вибороли майстрині з Березного Ніна Потейчук, 

Юлія Варгаракі і Тамара Тимофієва 

 

389. Іванюк Ю. Творити і надихати - її призначення / Ю. Іванюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 6.  

Про майстриню Олену Хавтуру з м. Березного, яка окрім малювання і ткацтва, 

займається ще й візажем, робить фантастичні зачіски та стрижки. 

 

390. Нагорна О.  Березнівчанин Андрій Нисинець - один із найвідоміших дизайнерів - 

графіків столиці / О. Нагорна // Вісті Рівненщини : Газета обласної Ради. - 2021. - № 6/12 

лют./. - С. 8.  

Про Андрія Нисинця з Березно, одного з найвідоміших дизайнерів-графіків Києва 

 

391. Осейчук О. Руки гончара творять диво/ О. Осейчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 5/3 лют./. - С. 5.  

Про історію українського гончарно-керамічного мистецтва у 18-20 ст. та 

продовжувача його традицій, майстра народної творчості, гончара з Березного 

Рівненського району Віктора Андрощука. 

 

392. "Півник з Бородянки" з’явився у Березному // Вісті Рівненщини : Газета обласної 

Ради. - 2022. - № 14/29 квіт./. - С. 3.  

Відомий скульптор з Харкова Олександр Сердюк, якого прихистили в місті 

Березному Рівненського району, створив двометрову скульптуру символу незламності - 

півника із Бородянки, яку встановили на центральній площі. 
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393. Плескач І. Помічниця депутата вміє плідно працювати і гарно вишивати / І. 

Плескач ; розмовляв П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2022. - N 1/6 січ./. - С. 4.  

Інтерв'ю з майстринею вишивки з села Білка Рівненського району, помічницею та 

консультанткою депутата Іриною Плескач про проблеми мешканців Сарненського 

виборчого округу № 156, завдання і особливості своєї роботи та захоплення мистецтвом 

вишивання. 

 

394. Рачок П.  Він працею і віршами прославляє рідний край / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 17/28 квіт./. - С. 4.  

Про народного умільця, раціоналізатора - самоука, який ще займається 

лозоплетінням та пише вірші - Федаса Гордія Сергійовича із села Тишиця Березнівського 

району, що в Рівненському районі. 

 

395. Ярмолюк Н.  Мелодія душі жінки у капелюшку / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 26/1 лип. - С. 7.  

Про презентацію виставки вишиваних бісером робіт Людмили Яковишиної в 

Березнівському краєзнавчому музеї 

 

Літературна Березнівщина 

 
396. Боровець Б.  Перший переклад українською "Пана Тадеуша" / Б. Боровець // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 7.  

Михайла Гоноратовича Яцковський з Березнівщини став першим перекладачем 

українською мовою поеми "Пан Тадеуш"  польського поета Адама Міцкевича 

 

397. Желінський П. Лада Степ про божественний дар бути жінкою / П. Желінський // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 7.  

Рецензія Петра Желінського на книгу березнівської письменниці Лади Степ 

"Метафізика жриці". 

 

398. Куц А.  Вісточка з Канади  / А. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. - С. 4.  

Про березнівчанку, поетесу Валентину Козак, яка мешкає в Канаді та в свої 96 

років пише вірші. Міститься поезія 

 

399. Куц А. Палити серце в хуртовині сніжній / А. Куц // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 31/5 серп./. - С. 3.  

Про перебування на Рівненщині письменників Олени Теліги та Уласа Самчука 

(1941 р.). 

 

400. Куц А. Розстріляний за патріотизм / А. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 5.  

Про українського патріота, видатного письменника Миколу Вороного, якого 

розстріляли за любов до України 

 
401. На спомин промайстра слова // Надслучанський вісник :громадсько-політична 

газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 5.  

Спомин про відомого українського письменника, про  чудового майстра слова 

Андрія Івановича Кондратюка пропонується його "Автобіографія" і новелета "Любов 

завжди винагороджується" 
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402. Осейчук О. Орли літали на Волині : роздуми над книгою Петра Вороб’я "Гонитва" 

/ О. Осейчук // Надслучанський вісник : Березнівськарайонна газета. - 2022. - N 7/17 лют./. 

- С. 5.  

 

403. Осейчук О.  Роздуми над романом "Омана" Бориса Боровця / О. Осейчук // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 6.  

Роздуми та враження від роману Бориса Боровця "Омана" 

 

404. Про п’єсу Тараса Бульби-Боровця "Посол на сесії" під псевдонімом Тарас 

Бистриченко : передмова до п’єси письменника Євгена Шморгуна // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 5.  

Про основоположника Української Повстанської Армії Тараса Бульбу-Боровця, 

уродженця села Бистричі Рівненського району, який під псевдонімом Тарас Бистриченко 

написав п'єсу "Посол на сесії" та ймовірно був режисером театру часів "Олевської 

республіки" (1941 р.). 

 

405. Сила слова / В. Лящук // Надслучанський вісник : Березнівськарайонна газета. - 

2022. - N 21/26 трав./. - С. 5.  

Спогади рівненського поета Василя Лящука про поета та педагога Бориса 

Сидоренка, який працював в Рівненському консультпункті заочно-вечірньої середньої 

спецшколи № 6 для сліпих і слабозорих. Міститься поезія. 

 
406. Стахнюк К.  Хто носить Всесвіт на ременах / К. Стахнюк // Надслучанський вісник 

: Березнівськарайонна газета. - 2022. - N 5/3 лют./. - С. 5.  

Про рівненського поета Василя Лящука розповідає його однокурсниця Катерина 

Стахнюк. Міститься нова поезія. 

 
407. Щоб мати спокій, часом треба зброї // Надслучанський вісник : 

Березнівськарайонна газета. - 2022. - N 21/26 трав./. - С. 5.  

Містяться поетичні твори рівненського поета Василя Лящука. 

 
408. Ярмолюк Н.  "Світ у римах, як у цятках бедрик..." / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 47/25 листоп./. - С. 6.  

Про поета, прозаїка Петра Велесика, уродженця села Гута, що в Рівненському 

районі, та його нову книгу "Весняний бунт". Міститься поезія з нової збірки. 

 

Видавнича справа. Книги 

 
409. Боровець Б.  Земляків прекрасні імена/ Б. Боровець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 25/24 черв./. - С. 6.  

Про нову книгу рівненського письменника, журналіста, краєзнавця, просвітянина 

Євгена Шморгуна "Земляків прекрасні імена. Штрихи до життєписів". 

 

410. Куц А. Тарас Бульба-Боровець у новій книзі Сергія Стельниковича / А. Куц // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 20/20 трав./. - С. 3.  

Про вихід у світ нової книги "Тарас Бульба- Боровець" Сергія Стельниковича, 

видана парламентським видавництвом ВРУ в серії "Політичні портрети" 

 

411. Павленко Р.  Вічна слава живим і полеглим героям/ Р. Павленко // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 5.  

Наприкінці 2021 року побачив світ побачив збірник розповідей "Рядові 

неоголошеної війни", який містить журналістські матеріали про захисників з Рівненщини, 

зокрема Березнівщини, які стали на захист цілісності держави на Сході України 
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Твори місцевих письменників 

 
412. Бойчук Л. Бузкова мить / Л. Бойчук // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 28/15 лип./. - С. 6.  

 

413. Бойчук Л. Оксамитовий цвіт / Л. Бойчук // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2022. - № 3/20 січ./. -4. - Зміст : Цих чорнобривців смуток тихий...; 

Прощання з лісом; На ліричній хвилі; Всевишня чистота; Зустрілись двоє; Захотілось 

туди, в ті тумани..  

 

414. Боровець Б.  Окрушини буднів / Б.  Боровець // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 4.  

 

415. Вишневська Л. В душі моїй тривожна осінь / Л. Вишневська // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. -5. - Зміст: В душі моїй 

тривожна осінь...; Люблю я осінь і строкаті будні...; Поведи мене знову у сни...; В холодну 

навіжену осінь. 

 

416. Дідич З. Мистецтво/ З. Дідич // Надслучанський вісник : громадсько-політична 

газета. - 2021. - № 12/25 берез./. -5. - Зміст: Відпочинок. 

 

417. Желінський П. Зуб доісторичної жінки / П. Желінський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. - С. 7. 

 

418. Желінський П. ЦРУ підбирало Марині партнера/ П. Желінський // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 19/13 трав./. - С. 10. 

 

419. З  нових творів Шульжук// Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. 

- 2022. - N 30/28 лип./. - С. 5. 

  

420. Комаровський В. Дожити віку/ В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 10/11 берез./. - С. 7. 

 

421. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 11/18 берез./. - С. 7. - Продовж. Початок : №10, 

2021. 

 

422. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 12/25 берез./. - С. 6. - Продовж. Початок: №10, 

№11, 2021. 

 

423. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 13/1 квіт./. - С. 7. - Продовж. Початок : №10, 

№11, №12, 2021. 

 

424. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 14/8 квіт./. - С. 7. - Продовж. Початок : № 10-13, 

2021. 

 

425. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 15/15 квіт./. - С. 7. - Продовж. Початок : № 11-14, 

2021. 
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426. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровький // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 16/22 квіт./. - С. 7. - Продовж. Початок : № 10-15, 

2021. 

 

427. Комаровський В. Дожити віку / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 17/29 квіт./. - С. 7. - Закінч. Початок : № 10-16, 

2021. 

 

428. Комаровський В. Козирна операція  / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 1/6 січ./. - С. 7. - Продовж. Початок : 

№49,50,52,2021.  

 

429. Комаровський В. Козирна операція / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 2/13 січ./. - С. 6. - Закінч. Початок : №48, №49, 

№50, №52, 2021; №1, 2022. 

 

430. Комаровський В. Мільйонери на тиждень / В. Комаровський // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 6.  

 

431. Комаровський В. Мільйонери на тиждень : дорожні нотатки / В. Комаровський // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 33/19 серп./. - С. 7. - 

Продовж. Початок : № 29-32, 2021. 

 

432. Комаровський В. Некролог на виріст / В. Комаровський // Надслучанський вісник 

: громадсько-політична газета. - 2022. - N 11/17 берез./. - С. 6. - Закінч. Початок : № 8, 9, 

10, 2022.  

 

433. Куц В. Вовчатник / В. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. 

- 2021. - № 17/29 квіт./. - С. 5. 

 

434. Куц В. Бувало й так / В. Куц // Надслучанський вісник : громадсько-політична 

газета. - 2021. - № 17/29 квіт./. - С. 5. 

 

435. Марковець В. З нових поезій / В. Марковець // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 17/29 квіт./. - С. 12. 

 

436. Марковець В.  Люблю тебе, життя!/ В. Марковець // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - N 18/5 трав./. - С. 4.  

 

437. Рачок П.  Моя ти вічна сонячна весна / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 24/17 черв./. - С. 2. 

 

438. Рачок П. Намистини думок / П.  Рачок // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. - С. 7. 

 

439. Рудич В. Плекає слово, наче ніжні квіти / В. Рудич // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 черв./. -7. - Зміст : О, краю 

Надслучанський, рідний мій!; Поцілунок літа; Лілія; Бузок. 

 

440. Степ Л. Мить, що творить диво / Л. Степ // Надслучанський вісник : громадсько-

політична газета. - 2021. - № 29/22 лип./. - С. 7.  
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441. Шульжук Н. Думки мої сьогодні про Вкраїну / Н. Шульжук // Надслучанський 

вісник : громадсько-політична газета. - 2022. - N 9/3 берез./. - С. 4.  

 

442. Шульжук Н. Не все намріяне збулося... : з нових творів Надії Шульжук/ Н. 

Шульжук // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 9/4 берез./. 

-7. - Зміст : Останні вигасли зірки...; В дорогу виманило літо...; Так музично порипує 

сніг...; Так гірко пахне полинами...; Лежать дороги всюди-скрізь...; От знов Шевченкове 

згадалось...; Все, що по осені лишилось..  

 

443. Шульжук Н. Стоїть в ромашках біле літо : з нових творів Надії Шульжук / Н. 

Шульжук // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2021. - № 23/10 

черв./. -7. - Зміст : Пишу про те, що налягло на серце; Той отчий край уже лиш сниться; 

То сміюся, то плачу в долоні; Весняний день. 

 

Історія міст і сіл 

 
444. Іванюк Ю. Вулицями старого міста / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 48/2 груд./. - С. 6.  

Історія вулиць міста Березне з 17 ст. 

 

445. Іванюк Ю. З днем народження, Березне / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 24/16 черв./. - С. 2.  

Про святкування Дня міста Березне Рівненського району. 

 

446. Іванюк Ю. Історія старої вулиці: прогулянка Вишневою / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 17/29 квіт./. - С. 7.  

Про історію вулиці Вишневої, однієї з 11 найстаріших вулиць, що в місті 

Березному, Рівненського району 

 
447. Іванюк Ю. Мандрівка в часі вулицею Миколи Буховича / Ю. Іванюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 8/24 лют./. - С. 5.  

Про історію вулиці Миколи Буховича в містечку Березне, що в Рівненському 

районі. 

 

448. Іванюк Ю. (Не) Відомі Малинські / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 39/30 верес./. - С. 6.  

Про палацо-парковий комплекс у Зурному, що у Рівненському районі, резеденцію 

родини Малинських та про саму шляхетну династію, зокрема про останнього нащадка 

Емануеля Малинського (1875-1938), науковця, література, авіатора, мецената, який 

народився в Зурному (Зірному). 

 

449. Рачок П. Від села до міста : Березне / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

громадсько-політична газета. - 2022. - № 4/27 січ./. - С. 5.  

Про розширення мережі торговельних закладівБерезного, а також роботу 

читального залу Березнівської міської публічної бібліотеки та про відомого у нашому краї 

музиканта Володимира Григоровича Козака 

 
450. Рачок  П.  В краю синіх озер і щирих людей /  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 27/7 лип./. - С. 3.  

Про життя громади села Вітковичі Рівненського району під час російсько-

української війни. 
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451. Рачок П. Вулиця, яка зникла з карти Березного, але має свою історію / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 5/3 лют./. - С. 4.  

Про історію найкоротшої вулиці в центрі Березного, що в Рівненському районі, яка 

носила назви імені Шолома Алейхема та Ніколаєва, а згодом була приєднана до сусідньої 

Корецької. На вулиці Шолома Алейхема-Ніколаєва розміщувалась редакція районної 

газети та друкарня. Містяться світлини. 

 
452. Рачок П. Неначе писанка, село /  П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2022. - N 23/9 черв./. - С. 2.  

Про сучасний стан, розвиток інфраструктури села Друхів Рівненського району. 

 
453. Рачок П. Про що розповіли світлини столітньої давності / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 16/21 квіт./. - С. 6.  

Про родинні ретро світлини подружжя Гарбар з Березного, що у Рівненському 

районі, які зроблені під час Першої світової війни 

 
454. Рачок П. Село і його люди / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 47/25 листоп./. - С. 4.  

Про село Прислуч, що в Рівненському районі, та мешканців, які творили і творять 

його історію. 

 

455. Рачок П. Там земля мила, де мати родила / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 30/29 лип./. - С. 2.  

Про історію і сьогодення села Більчаки Рівненського району. 

 

456. Семенович М. З історії села Балашівка [, що в Рівненському районі] / М. 

Семенович // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 46/18 

листоп./. - С. 5.  

 

457. Символ незламності / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2022. - N 10/10 берез./. - С. 3.  

Про дарунок місту Березне - чотириголову скульптуру з величезними очима та 

дивною посмішкою, яка символізує незламність, від володаря премії "Emmy", 

голівудського художника і диснеївського мультиплікатора, єврея з Березнівським 

корінням Гарі Бейсмана. 

 
458. Трохлюк Н.  Антолін / Н. Трохлюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2021. - N 21/27 трав./. - С. 5.  

Про історію поселення Антолін, яке в 1949 році ліквідували, як безперспективне і 

переселили жителів до села Яцьковичі, нині Рівненського району 

 

459. Трохлюк Н. Як працювала пропаганда ВДНГ в районі теперішньої автостанції / Н. 

Трохлюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 19/12 трав./. - 

С. 2.  

Про виставку досягнень народного господарства, яка діяла в 50-х роках 20 століття 

в місті Березне Рівненського району. 

 

Преса 

 
460. Боровець Б.  В обороні української мови / Б. Боровець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2021. - N 38/23 верес./. - С. 6, 7.  
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Про історію, самобутність української мови на сторінках преси 19 століття, де 

зокрема в своїх статтях відстоює українську мову Михайло Гоноратович Яцковський, 

уродженець села Прислуч Рівненського району. 

461. Боровець Б.  Невигадані історії від Володимира Комаровського / Б. Боровець // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2022. - N 17/28 квіт./. - С. 5.  

Про журналістську діяльність Володимира Комаровського з Березного, що в 

Рівненському районі. 

 

462. Боровець Б.  Таки Боровець, а не Березовець / Б. Боровець // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2021. - N 34/27 серп./. - С. 4.  

Спогади журналіста з Березного, що на Рівненщині, Бориса Боровця, зокрема про 

його публікацію в першій літературній газеті українською мовою "Літературна Україна". 

463. Рачок П. Душа цвіте квітом добра і любові / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 1/6 січ./. - С. 5.  

Спогадами про свою нелегку долю ділиться 95-річна березнівчанка Надія 

Семенович (Мотруніч), яка працювала в місцевій районній газеті "Радянський селянин". 
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Химина О.      250 
Хіміна В.     39,328  
Ципан Д.     159*  
Ціпан П.      200  
Чепурко О.      46*  
Чесняк О.      63,225  
Чорновіл В.      72* 
Чухрай А.      234*  
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Шельчук С.      258* 
Шморгун Є.      409*  
Шпоняк Ю.      240*  
Штемпель М.     59* 
Шульжук Н.     188, 441,442,443  
Шухевич Р.      68*  
Щевич Я.      80 
Щур Н.      366,367,368,369,370,371 
Юркова О.      81  
Якимчук В.      81*  
Яковишина Л.     372,395* 
Якушев В.      337*  
Ярмолка М.      242*  
Ярмолюк Н.                         16,17,64,145,189,226,251,252,253,254,255,256 
                                             257,258,259,260, 283, 298, 299,300,329, 
                                             373,374,395,408  
Яцковський М.     390*,460*  
Ящук Р.      129*  
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Покажчик заголовків 

 

 
Березнівчани на Кубку…   147 

Вас гарно зустрінуть….   117 

Відзначили десять……   339 

Війна продовжує….    230 

Вносять посильний…..   102 

Волонтери з Полісся….   115 

Гинуть наші….    231 

Державотворці Рівненщини…  3 

Досвідчений педагог….   276 

З нових творів…    419 

ЇЇ поважають…    117 

Інформація про виконання…..  6 

Малинська громада….   354 

На Березнівщині……   86 

На спомин про….    401 

Нагорода за мужність….   239 

Нас поменшало….    25 

Настане мир і прийде…..   57 

Не мліє джерело….    325 

Нецензурні надписи…….   85 

Півник з Бородянки…..   392 

Планшети для втілення…   208 

Почесна нагорода………   11 

Про встановлення…   210 

Про затвердження звіту….   211 

Про п’єсу Тараса…..   41,404 

Семиразовий чемпіон…   178 

Сенсація від істориків…..   281 

Сила слова….    405 

Стартував перший…..   282 

Щоб мати спокій…    407 

 

 

 

 

 

Покажчик назв періодичних видань 
 

Вільне слово 

Вісті Рівненщини 

Надслучанський вісник 
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Зміст 
 

 

Вступ        4 

Район в цілому      11 

Населення       12 

Видатні діячі      14 

Почесні звання      15 

Благодійна діяльність     15 

Історія краю       17 

Генеологія                                                                          19      

Пам’ятники історії та культури              19 

Екологія                 19 

Енергетика сонячна                20 

Підприємницька діяльність              20 

Промисловість                                                                   20       

Лісове господарство               21 

Будівництво                 23  

Торгівля                 23 

Сільське господарство               23 

Бджільництво                                                                    24 

Житлово-комунальне господарство             24 

Медицина в краї                           25   

Спорт                  26 

Органи соціального забезпечення              29 

Соціальна робота                30 

Громадські організації                                                      30 

Представницька влада. Виконавча влада             31 

Військова справа                                       34 

Релігія. Культові споруди               38   

Освіта в краї                 39 

Дошкільні установи                40   

Середні навчальні заклади               41            

Середня-спеціальна освіта               42   

Інклюзивна освіта                                                             42 

Освіта позашкільна                42   

Культурне життя краю               43 

Просвіта                 45              

Бібліотечна справа                45           

Музейна справа                50       

Мистецтво в краї                50     

Літературна Березнівщина               52 

Видавнича справа. Книги               53   

Твори місцевих письменників              54    

Історія міст і сіл                56   

Іменний покажчик                59   

Покажчик заголовків               65     

Покажчик назв періодичних видань             65  


